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EAN KOD
EAN-koden består, om ej annat anges, som följer:

Artikeltabellen är det endast 5-siffrigt artikelnummer och kontrollsiffra som kan ses.

SB

90	 02588	 12345	 1
Landskod	 Schuller kod	 Artikelnummer	 kontrollsiffra

FÖRKORTNING SB
Denna förkortning innebär att produkten är en självbetjäningsvara och är märkt med all 
nödvändiga informationer, artikelnummer, EAN13-kod och distributör

 VE FÖRKORTNING VE 
Tabellöverskriften VE innebär försändelsens enhet eller förpackningsenhet.

IMPRESSUM
Ägare och ansvarig utgivare:
Schuller Eh’klar GmbH
Im Astenfeld 6, 4490 St. Florian
Produktion: Friedrich Druck & Medien GmbH
 Upplaga: 01.2021 
Illustrationer, tekniska data, vikt-, dimensioner-, färg- och produktbeskrivningar är inte bindande. 
Reproduktion, kopiera och överföring av bilder, illustrationer och designelement är strängt 
förbjudet. Vi förbehåller oss rätten att ändra modeller / design eller göra andra ändringar 
under katalogperioden. ändringar kommer att vara flytande. Reservation för 
misstag och tryckfel



PENSLAR

RULLAR

TEJP

MASKERING

VERKTYG

ARBETSSK Y DD

SLIPPRODUKTER

LACKSPR AY OCH TONFÄRGER

Y ES

04 - 27

28 - 55

56 - 69

70 - 79

80 - 105

106 - 121

122 - 133

134 - 145

146 - 150



4

VÄGGMÅLNING
Varje pensel, som är märkt med den här bilden, är lämplig för de vanligaste 
mineral- och dispersionsfärgerna.

LACKER Alla konventionella typer av färg (vattenbaserade färger, 
syntetisk hartsfärg, akrylfärg , ...) förenas i denna kategori.

LASYR
Här menas alla transparenta och semitransparenta beläggningar på trä.

OLJEBASERADE FÄRGER
Denna kategori omfattar alla oljor, oljefärg och rostskyddshämmande medel.

KLASSIFIKATION  Under de respektive användar material, 
är en bedömningsskala med kvadrater. Ju fler som är fylld grå, 
desto bättre är produkt lämpad för materialet.

NATUR 
sammansatt av rena natur borst (som svinborst, oxhår, mårdhår etc.)
MIXBRISTLE 
sammansatt av en blandning av natur borst och syntetisk borst
SYNTHETIC
sammansatt av rena syntetiska fiberborst

TEMPERATURBESTÄNDIGHET	   
Denna siffra  anger max tillåten temperatur. Vid vissa produkter anges ett 
definierat temperaturområde (även minus grader).

NAMN TILLÄGG PÅ FLATA BORSTAR „S, M, L och XL“
betecknar Tjocklekken på den flata borsten

S
M  
L
XL

OIL

OIL

OIL

OIL

OIL

BASINFORMATION PENSLAR

står för VI. eller tjocklek 4.
står för X eller tjocklek 6.
står för XV. eller tjocklek 9. 
står för XX. eller tjocklek 12.
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MAESTRO
MIXBRISTLE

OILOILOILOIL OIL

SYNTHETIC

MIXBRISTLE

MIXBRISTLE

MIXBRISTLE

MIXBRISTLE

OIL

OIL

OIL

OIL

MAESTRO XL
Lackpensel

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70442 5 30 18 44 12
70443 2 40 20 48 12
70444 9 50 21 56 12
70445 6 60 22 56 12
70446 3 70 24 61 12
70447 0 80 25 61 6
70448 7 100 26 61 6

MAESTRO L
Lackpensel

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70421 0 20 13 42 12
70422 7 30 15 43 12
70423 4 40 16 49 12
70424 1 50 17 49 12
70425 8 60 18 54 12
70426 5 70 19 54 12
70427 2 80 19 58 6
70428 9 100 20 60 6

Premium kvalitet genom formstabilitet, mycket hög färgupptagning och hög 
färgefterlämning. Exakt beskärning och perfekt finish. Obehandlad bokträskaft, 
galvaniserat eller rostfritt stålbleck och på de flesta modeller helt fullimmade borsthuvud. 
Idealisk för lösningsmedelsbaserade färger och lacker.

MAESTRO M
Lackpensel

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

72451 5 20 12 37 12
72452 2 30 12 43 12
72453 9 40 13 43 12
72454 6 50 14 44 12
72455 3 60 15 49 12
72456 0 70 16 53 12
72457 7 80 17 54 6
72458 4 100 19 60 6

MAESTRO S
Lackpensel galvaniserat bleck, häftat

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70320 6 15 6 32 12
70321 3 20 6 35 12
70322 0 30 8 42 12
70323 7 40 8 44 12
70324 4 50 10 44 12
70325 1 60 11 44 12
70326 8 70 12 44 12
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MIXBRISTLE

MIXBRISTLE

SYNTHETIC

SYNTHETIC

OIL

OIL

OIL

OIL

SYNTHETIC

OIL

MAESTRO EP
Cykellpensel, galvaniserad bleck, platt - något böjd
konstruktion

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70050 2 0 12 26 36
70051 9 1 14 28 36
70052 6 2 16 32 36
70053 3 3 18 35 36
70054 0 4 22 37 36
70055 7 5 24 39 36

Prof cykellackpensel Box med 36 st enheter av varje storlek
0, 1, 2, 3, 4 och 5

Artikel-Nr. VE

70003 8 216-st. 1

MAESTRO FSP BLACK
Jumbopensel, Radiator-Fasadanstrykare

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

71515 5 60 16 56 6
71516 2 75 16 60 6

MAESTRO FS
Fasadpensel, PROF LJUS

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

71031 0 100 28 62 12
71032 7 120 28 62 12

MAESTRO HP BLACK
Radiatorpensel galvaniserad bleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

71482 0 25 8 44 12
71483 7 35 8 50 12
71484 4 50 8 55 12
71485 1 60 8 55 12
71486 8 75 8 58 12

MAESTRO XL BLACK
Lackpensel
Artikel-Nr. Storlek

mm
Tjocklek 

mm
Borstlängd 

mm
VE

70612 2 30 18 44 12
70613 9 40 20 48 12
70614 6 50 21 56 12
70615 3 60 22 60 12
70616 0 70 24 61 12
70617 7 80 25 61 6
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SYNTHETIC

SYNTHETIC

SYNTHETIC

SYNTHETIC

SYNTHETIC

OIL

OIL

OIL

OIL

OIL

MAESTRO PP BLACK
Streckpensel, vinklad, galvaniserat bleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70250 6 10 7 28 12
70251 3 15 7 33 12
70252 0 20 8 38 12
70253 7 25 8 40 12
70254 4 30 8 43 12

MAESTRO PPG BLACK
Streckpensel, galvaniserat bleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70270 4 10 6 30 12
70271 1 15 7 33 12
70272 8 20 8 38 12
70273 5 25 8 40 12
70274 2 30 8 43 12

MAESTRO PP BLACK
Streckpensell, vinklad, kopparbleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

72211 5 15 8 34 12
72212 2 20 8 37 12
72213 9 25 8 40 12
72214 6 30 8 43 12

MAESTRO SZ BLACK
Streckpensel galvaniserat bleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70171 4 15 4 20 12
70172 1 20 5 25 12
70173 8 25 6 30 12
70174 5 30 7 30 12

MAESTRO RP BLACK
Ringpensel. Extra långa borst, dubbel
snörlindning, nickel ringbleck

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

73020 2 2 20 36 12
73021 9 4 25 38 12
73022 6 6 30 42 12
73023 3 8 35 46 12
73024 0 10 40 46 12
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MADURO
MIXBRISTLE

OILOILOILOIL

MIXBRISTLE

OIL

SYNTHETIC

OIL

SYNTHETIC

OIL

MIXBRISTLE

OIL

MIXBRISTLE

OIL

MADURO FS
Fasadpensel, hellimmad, galvaniserat bleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

71000 6 70 29 59 12
71001 3 100 29 59 12
71002 0 120 29 62 12
71004 4 140 40 68 6

Utmärkt pensel serie med bra färgupptagning, hög Färgefterlämning.
Mycket bra beskärning och finish. Mycket lämpligt för alla
vatten- och lösningsmedelsbaserade färger och lacker.

MADURO XL
Lackpensel med obehandlat träskaft,
galvaniserat bleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70451 7 20 7 45 12
70452 4 30 18 45 12
70453 1 40 19 50 12
70454 8 50 20 55 12
70455 5 60 21 55 12
70456 2 70 23 61 12
70457 9 80 24 65 12
70459 3 100 26 70 12

MADURO L
Lackpensel Plastskaft, fulllimmad, mässingbleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70471 5 20 15 44 12
70472 2 30 15 44 12
70473 9 40 16 52 12
70474 6 50 17 55 12
70475 3 60 18 55 12
70476 0 70 19 60 12
70477 7 80 19 65 6
70478 4 100 19 65 6

MADURO M
Lackpensel plasthandtag, mässingbleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70361 9 20 11 45 12
70362 6 30 12 45 12
70363 3 40 13 45 12
70364 0 50 15 50 12
70365 7 60 16 51 12
70366 4 70 17 51 12
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SYNTHETIC

OIL

MIXBRISTLE

OIL

MIXBRISTLE

OIL

MIXBRISTLE

OIL

MADURO FSP
Jumbopensel. Fasadanstrykare, galvaniserat bleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

71523 0 40 14 47 6
71524 7 50 15 55 6
71525 4 60 17 55 6
71526 1 75 17 60 6

MADURO HP
Radiatorpensel. Trä handtag, galvaniserat bleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70532 3 25 8 43 12
70533 0 35 8 49 12
70534 7 50 8 56 12
70535 4 60 8 61 12
70536 1 75 8 61 12

MADURO RP
Ringpensel. Avtagbar plastring, metallfritt

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

73300 5 2 20 42 12
73301 2 4 25 42 12
73302 9 6 30 44 12
73303 6 8 35 44 12
73304 3 10 40 51 12
73305 0 12 45 58 6

MADURO XL SET
Lackpenselset, trähandtag natur, galvaniserad bleck.
Storl, 30, 40 och 60 mm

Artikel-Nr.  VE

70381 7 3-st.  25
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MERCATO
MIXBRISTLE

OILOILOILOIL

SYNTHETIC

OIL

MERCATO L
Lackpensell. Pensel med plasthandtag, hellimmat,
galvaniserat bleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

72672 4 30 15 45 12
72673 1 40 16 45 12
72674 8 50 17 50 12
72675 5 60 19 50 12
72676 2 70 20 57 12

Lackpenselset. BEIGE 4 delar. 
Med 1 St. 20, 30, 50, 60 mm

Artikel-Nr. VE

70382 4 4-st. 50

MERCATO M
Lackpensel. Hellimmad, plasthandtag, galvaniserat bleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

72341 9 20 12 40 12
72342 6 30 13 41 12
72343 3 40 14 41 12
72344 0 50 14 46 12
72345 7 60 15 46 12
72346 4 70 15 46 12
72347 1 80 16 53 6
72348 8 100 17 58 6

Lakpenselset GUL 5 delar. 
Med 1 St. 20, 30, 40, 50 och 60 mm

Artikel-Nr. VE

70396 1 5-st. 15

Lackpensel Box Gul 72 stk., med 12 Stk. av storlekarna
20, 30, 50, 60 mm och 24 Stk. 40 mm

70001 4 72-st. 1

Bra fast penselserie med bra färgupptagning och färgavlämning.
Lämplig för grundläggande arbete med alla vatten och
lösningsmedelsbaserade färger och lacker.
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MERCATO HP
Radiatorpensel, plasthandtag, galvaniserat bleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70522 4 25 8 44 12
70523 1 35 8 45 12
70524 8 50 8 53 12
70525 5 60 8 55 12
70526 2 70 8 55 12

MERCATO RP
Ringpensel. Plastring, träskaft

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

73500 9 2 20 60 12
73501 6 4 25 65 12
73502 3 6 30 65 12
73503 0 8 35 70 12
73504 7 10 40 70 12
73505 4 12 45 75 12

MERCATO FS
Fasadpensel, ljus, plasthandtag

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70901 7 100 30 60 12
70902 4 120 30 60 12
70904 8 140 40 60 12

MERCATO HP PRO
Radiatorpensel med syntetborst, trähandtag, 
galvaniserad bleck

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70562 0 25 8 44 12
70563 7 35 8 45 12
70564 4 50 8 53 12
70565 1 60 8 55 12
70566 8 75 8 55 12

MERCATO EP
Cykellackpensel, galvaniserat bleck, platt något krökt
utformning

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70020 5 0 10 23 12
70021 2 1 12 25 12
70022 9 2 14 28 12
70023 6 3 16 32 12
70024 3 4 18 32 12
70025 0 5 20 35 12

Cykellackpensel set av 3 delar, 1. av varje
storlek 0, 1 och 2

Artikel-Nr. VE

70040 3 3-st. 10

Cykellackpensel låda, 216 delar. 36 st.av respektive storlek
0, 1, 2, 3, 4 och 5

70000 7 216-st. 1
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ALLROUND
SYNTHETIC

OILOILOILOIL

ALLROUND L
Lackpensel

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

72382 2 30 16 47 12
72383 9 40 16 54 12
72384 6 50 17 62 12
72385 3 60 19 65 12
72386 0 70 20 65 12

ALLROUND FS
Fasadpensel

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

71250 5 70 30 60 12
71251 2 100 30 65 12
71252 9 120 30 65 12

ALLROUND FP
Fönsterpensel

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

72263 4 40 13 50 12
72264 1 50 15 60 12

Denna premium pensel-serien består av de bästa kvalitetskomponenter,
såsom en ren syntetisk borstblandning, rostfritt stålbleck och ett obehandlad träskaft.
Penseln är formstabil, har en mycket hög färgupptagning och de mjuka borsttopparna
säkerställer en perfekt finish. Borsten är utmärkt för alla färg er, lacker och lasyrer,
men särskilt för vattenlösliga färger och lacker.

ALLROUND OP
Ovalpensel

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

72551 2 25 16 43 12
72553 6 35 23 47 12
72554 3 45 29 57 12
72555 0 55 35 63 12
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ALLROUND HPK
Radiatorpensel kort

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70541 5 15 7 38 12
70542 2 25 10 45 12
70543 9 35 10 50 12
70544 6 50 10 55 12

ALLROUND HP
Radiatorpensel

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70552 1 25 10 45 12
70553 8 35 10 50 12
70554 5 50 10 55 12
70555 2 60 10 60 12

ALLROUND FSP
Jumbopensel, fasadpensel

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

71506 3 75 17 62 12

ALLROUND RP
Ringpensel, dubbel snörbindning

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

73560 3 2 20 66 12
73561 0 4 25 73 12
73562 7 6 30 76 12
73563 4 8 35 79 12

ALLROUND SP
Spröjspensel

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

73620 4 000 15 46 12
73621 1 0 18 53 12
73622 8 2 21 63 12
73623 5 4 25 68 12
73625 9 6 29 72 12
73626 6 8 32 80 12

ALLROUND PP
Stickpensel

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

72232 0 20 8 38 12
72233 7 25 8 38 12
72234 4 30 8 43 12
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ALLRIGHT
SYNTHETIC

OILOILOILOIL

Denna professionella penselserie består av bästa möjliga
bearbetade kvalitetskomponenter. Penslarna är formstabila,
har utmärkt färgupptagning och mjuka toppar säkerställer
en perfekt finish.
Borsten är utmärkt för alla färger, lacker och lasyrer,
men särskilt för vattenlösliga färger och lacker.

ALLRIGHT L
Lackpensel, 2K-plasthandtag, bleck i rostfritt stål

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

72302 0 30 15 53 12
72304 4 50 17 62 12
72306 8 70 19 65 12

ALLRIGHT HP
Radiator pensel, 2K-plasthandtag, bleck i rostfritt stål

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70513 2 35 13 50 12
70514 9 50 15 55 12
70516 3 70 18 60 12

ALLRIGHT RP
Rund pensel, 2K-plasthandtag, bleck i rostfritt stål

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

73250 3 2 20 50 12
73251 0 4 25 55 12
73252 7 6 30 65 12
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ALLRIGHT  M SET
Lackpensel-set med 1 st 30, 50 och 60 mm, som ingår i 
7243-serien

Artikel-Nr.  VE

70398 0 3-st. 10

ALLRIGHT  MB
Lackpensel, hellimmad, plasthandtag, mässingsbleck, 
syntetisk fiberborst

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70402 9 30 13 43 12
70404 3 50 14 57 12
70406 7 70 15 64 12

ALLRIGHT FS
Fasadpensel, 2K-plasthandtag, bleck i rostfritt stål

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

71201 7 70 30 60 12
71202 4 100 30 65 12
71203 1 120 30 65 12

ALLRIGHT M
Lackpensel 2-komponent med högsta kvalitet av 
syntetborst. Rostfritt bleck.

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

72432 4 30 14 45 12
72433 1 40 14 51 12
72434 8 50 14 57 12
72435 5 60 14 58 12
72436 2 70 15 64 12



16

SYNTHETIC SYNTHETIC

OILOILOILOIL OILOILOILOIL

OIL

MIXBRISTLE

OILOILOIL

SYNTHETIC

OILOILOILOIL

TIMBER
MIXBRISTLE

OIL

SYNTHETIC

OIL

TIMBER L

Lackpensel. Mässingbleck, fullimmat
Artikel-Nr. Storlek

mm
Tjocklek 

mm
Borstlängd 

mm
VE

72411 9 20 14 42 12
72412 6 30 15 42 12
72413 3 40 16 49 12
72414 0 50 18 55 12
72415 7 60 18 61 12
72416 4 70 19 61 12
72417 1 80 20 61 6

TIMBER M

Lackpensel. Mässingbleck, fullimmat
Artikel-Nr. Storlek

mm
Tjocklek 

mm
Borstlängd 

mm
VE

72401 0 20 12 46 12
72402 7 30 13 46 12
72403 4 40 13 51 12
72404 1 50 14 51 12
72405 8 60 14 57 12
72406 5 70 15 63 12
72407 2 80 16 63 6
72408 9 100 17 63 6

TIMBER M SET

Lasyrpensel-set, 3 delar. Galvaniserat bleck, fullimmat,
med 1 St. 30, 50 och 60 mm

Artikel-Nr. VE

70385 5 3-st. 20

TIMBER FS TWIST

Fasadpensel, Vinkel. Träskyddpensel, svängbart
borsthuvud kan användas på förlängningsskaft

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

71180 5 70 25 60 10
71181 2 100 25 60 10
71182 9 120 35 65 10

Denna kategori innehåller alla penslar som är speciellt gjorda för lacker. 
Borstblandningen är utvecklad för material med låg viskositet.
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MIXBRISTLE SYNTHETIC

OIL OILOIL OILOIL OILOIL OIL

MIXBRISTLE

OILOILOILOIL

TIMBER FS

Fasadpensel, träskyddspensel, Metallbleck
Artikel-Nr. Storlek

mm
Tjocklek 

mm
Borstlängd 

mm
VE

71050 1 70 27 53 12
71051 8 100 27 53 12
71052 5 120 27 53 12

Träskydd Penselset, 3 delar Med 1 St. 40, 50 och 100 mm
Artikel-Nr. VE

71150 8 3-st. 25

TIMBER FS PRO

Fasadpensel, träskyddspensel, Mässingbelagt bleck
Artikel-Nr. Storlek

mm
Tjocklek 

mm
Borstlängd 

mm
VE

71100 3 70 20 60 10
71101 0 100 20 60 10
71102 7 120 35 60 5

Träskydds Penselset 3 delar. med storlekar 70, 100 och
120 mm

Artikel-Nr. VE

71140 9 3-st. 25



18

MIXBRISTLE

MIXBRISTLE

OIL

OIL

MIXBRISTLE

OIL

MIXBRISTLE

OIL

POLYMIX

OIL

ANSTRYKARE
Denna kategori omfattar alla penslar till att
applicera tunn- till tjockflytande material.

ARON BASE

Anstrykare med trähuvud
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

12200 7 135 x 55 3

ARON PRO

Professionell anstrykare med träskaft och trähuvud
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

12820 7 180 x 80 1

ARON BASE

Anstrykare med ovalt trähuvud
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

12190 1 135 x 55 3

ARON LITE

Anstrykare med borsthuvud i plast
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

12220 5 120 x 30 6
12230 4 140 x 40 6
12240 3 150 x 50 6
12250 2 170 x 70 1

MYRON POLY

Anstrykare med lätt ovalt trähuvud
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

11520 7 180 x 80 6
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NYLON

OIL

MYHALON

OIL

MYHALON

OIL

MYHALON

OIL

POLYMIX

OIL

POLYMIX

OIL

MYRON NYLON

Fasadanstrykare med plasthuvud
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

12880 1 180 x 80 1

MYRON MYHA PRO

Anstrykare med plasthuvud
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

10620 5 180 x 80 6

MYRON MYHA

Anstrykare med plasthuvud
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

10170 5 170 x 70 6

MYRON PASTE

Klisterpensel med plasthuvud
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

10630 4 180 x 80 6

MYRON HIGH

Anstrykare med plasthuvud
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

11810 9 170 x 70 12
11820 8 180 x 80 6

MYRON DEEP

Primeranstrykare med plasthuvud
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

10200 9 180 x 80 6
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NATURE

OIL

NATURE

OIL

SYNTHETIC

OIL

180°C

180°C

TERION

Bituminkvast med trähuvud. 
För applicering av tjärprodukter och bitumin

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

14060 5 170 x 70 6

TERION ROUND

Tjärkvast med runt trähuvud. 
För applicering av  tjärprodukter och bitumin

Artikel-Nr. Diameter Ø
mm

VE

14030 8 80 10

TERION SYNT

Kalkkvast med slitstark syntetborst och trähuvud
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

14070 4 220 x 65 12
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MIXBRISTLE

OIL

MIXBRISTLE

OIL

NATURE

OIL

SYNTHETIC

OIL

CARAT

CARAT KP

Limpensel med galvaniserad bleck och trähandtag. 
Kort, fast borst för applicering av lim och klister

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70132 5 30 8 28 12
70133 2 40 8 28 12
70134 9 50 10 28 12

CARAT BP

Betspensel, plasbleck, metallfri, lämplig för bets lasyrer och 
puts-primers, försegling, tunna och tjocka färger

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70292 6 30 15 46 12
70294 0 50 16 50 12
70296 4 75 19 58 12
70298 8 100 19 63 6

CARAT VP

Modlare, med galvaniserat bleck, mycket fin oxshår, som 
lämpar sig för alla färger och lacker

Artikel-Nr. Storlek
Zoll

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70160 8 1/2 5 18 12
70161 5 3/4 5 21 12
70162 2 1 5 22 12

CARAT AP

Lutpensel. Syra och alkali resistent nylonborst
lämplig för bets, avsyrning och färgborttagning

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70284 1 50 17 49 12
70286 5 70 17 56 12

Carat kategori omfattar alla speciapenslar. Här är
respektive produkter optimerade för ett visst ändamål,
eller har mycket specifika egenskaper.
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NATURE

OILOILOILOIL

FOAM

OIL OILOILOIL

FOAM

OIL OILOILOIL

NATURA L

Lackpensel Industri XV.-9 Tillverkad av ren naturborst.
Är särskilt lämplig för starka lösningsmedelsbaserade färger
och lacker. Galvaniserat bleck, obehandlat trähandtag

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

70412 8 30 14 44 12
70413 5 40 15 44 12
70414 2 50 17 51 12
70415 9 60 18 51 12
70416 6 70 20 56 12
70417 3 80 20 56 6
70418 0 100 21 56 6

EASYPAINT

Skumpensel. Fin strykningspensel med skumhuvud, på 
släta ytor för lacker, oljefärger och lasyr

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

70590 3 30 12
70592 7 45 12
70594 1 60 12

EASYPAINT HEAD

2 st. skumrefill
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

70596 5 45 2 st. SB 12
70597 2 60 2 st. SB 12
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SMÅ PENSLAR
I denna kategori är penslar i olika storlekar och många
varianter för målning, dekoration, reparation och
konstnärligt arbete.

LYON F
Streckpensel FLAT. Mycket robust, till noggrant
måleriarbete, något böjd utformning

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek 
mm

VE

70230 8 2 4 10
70231 5 4 5 10
70232 2 6 6,5 10
70233 9 8 9,5 10
70234 6 10 10,5 10
70235 3 12 11,5 10
70236 0 14 13,5 10
70237 7 16 15 10
70238 4 18 19 10
70239 1 20 22 10
70240 7 22 25,5 10

LYON R
Streckpensel RUND, robust, för enkelare målningsarbete

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek 
mm

VE

70210 0 2 2,5 10
70211 7 4 3,2 10
70212 4 6 4 10
70213 1 8 5 10
70214 8 10 6 10
70215 5 12 7,5 10
70216 2 14 8,3 10
70217 9 16 10 10

GUSSOW L
Gussowpensel LÅNG, Flat pensel för alla enkla uppgifter

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek 
mm

VE

75000 2 2 3,2 10
75001 9 4 4,3 10
75002 6 6 6,6 10
75003 3 8 8,8 10
75004 0 10 10,7 10
75005 7 12 12,1 10
75006 4 14 15,1 10
75007 1 16 17,7 10
75008 8 18 20,2 10
75009 5 20 22,5 10

 
Gussowpensel set LÅNG 5 delar. med storlekarna
6, 8, 12, 14 och 20

Artikel-Nr. VE

75019 4 5-st. 12
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GUSSOW K
Gussowpensel, KORT. Flat pensel för alla enkla uppgifter

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek 
mm

VE

75021 7 4 4,1 10
75022 4 6 6,5 10
75023 1 8 8,8 10
75024 8 10 10,2 10
75025 5 12 11,4 10
75026 2 14 14,5 10
75027 9 16 17,6 10

 
Gussowpensel set, 3 delar av storlek 4, 8 och 10

Artikel-Nr. VE

74021 8 3-st. 10

Gussowpensel set, kort 5 delar.
Med storlekarna 6, 8, 12, 14 och 16

75029 3 5-st. 12

ATELIER SCHOOL
Skolpensel med fin spets av kamelhår, god formstabilitet 
och hög elasticitet

Artikel-Nr. Storlek VE

75200 6 A2 / D1 10
75201 3 A4 / D2 10
75202 0 A6 / D3 10
75203 7 A8 / D4 10
75204 4 A10 / D5 10
75205 1 A12 / D6 10
75206 8 A14 / D7 10
75207 5 A16 / D8 10
75208 2 A18 / D9 10
75209 9 A20 / D10 10

Skolpensel set, PROF 5 delar.
Med storlekarna 2, 4, 6, 8 och 10

Artikel-Nr. VE

74220 5 5-st. 12

Skolpensel set, 6 delar med storlekar 1, 2, 3, 4, 5 och
6 är väl lämpade för enkla målningsjobb

74221 2 6-st. 10
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STIP K
Stencil pensel. För alla typer av arbete med schabloner

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek
mm

Borstlängd
mm

VE

75802 2 2 6 8 10
75803 9 4 8,5 12 10
75804 6 6 9,5 20 10
75805 3 8 11,5 21 10
75806 0 10 12,5 22 10
75807 7 12 16 30 10
75808 4 14 17 31 10
75809 1 16 19 33 10

ATELIER CAR SET
Reparation pensel-Set, lämplig för autolack- och
lackreparationer, två delar med storlekarna 4 och 8

Artikel-Nr. VE

70266 7 2-st. 10

ATELIER CAR PRO
Reparation pensel till billacker och andra 
lack-reparationsarbeten.

Artikel-Nr. Storlek VE

70261 2 4 12-st. 1
70262 9 8 12-st. 1
70263 6 10 12-st. 1

ATELIER SCHOOL SET
Konstnärspensel set, 3 delar. Består av en
reparationspensel, en Mårdhår pensel och en
Gussow pensel. Str. 3, 4 och 6

Artikel-Nr. VE

74053 9 3-st. 10
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AMPERA
OILOILOIL

MIXBRISTLE

OIL

MIXBRISTLE

OIL

MIXBRISTLE

OIL

SYNTHETIC

OIL

AMPERA FS
Fasadpensel, LJUS
Artikel-Nr. Storlek

mm
Tjocklek 

mm
Borstlängd 

mm
VE

71301 4 70 31 53 6
71302 1 100 31 57 6
71303 8 120 31 57 6

Denna pensel-serie i premiumsegmentet har samma
funktion som Maestro pensel-serie. Den enda skillnaden
är plast-bleck, vilket gör hela penseln metallfri.

AMPERA FP
Fönsterpensel

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

72252 8 30 16 45 12
72253 5 40 16 45 12
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SYNTHETIC

OIL

SYNTHETIC

OIL

AMPERA FSP BLACK
Jumbopensel, Fasadanstrykare

Artikel-Nr. Storlek
mm

Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

71544 5 50 17 56 6
71545 2 60 17 56 6
71546 9 75 18 60 6

AMPERA RP BLACK
Ringpensel. Dubbla flyttbara plastringar  

Artikel-Nr. Storlek Tjocklek 
mm

Borstlängd 
mm

VE

73101 8 4 25 39 12
73102 5 6 30 43 12
73103 2 8 35 48 12
73104 9 10 40 50 12
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VÄGGMÅLNING  Varje roller som är märkt med denna bild är lämplig för 
vanliga mineral- och dispersionsfärger

LACKER Alla konventionella typer av lacker (vattenbaserade färger, 
syntetiska hartsfärger, akrylfärger, ...) förenas i denna kategori.

LASYR  
Här menas alla transparenta och semitransparenta beläggning på trä.

OLJEFÄRGER
Denna kategori omfattar alla oljor, oljefärg och rosthämmande medel.

KLASSIFIKATION  Under respektive material är en bedömningsskala 
med kvadrater. Ju fler som är fylld grå, desto bättre produkt är 
lämpligt för materialet.

OIL

OIL

OIL

OIL

SLÄT YTA 
Särskilt bra på 
en slät till medel 
strukturerad yta.

STRUKTURERAD YTA 
Särskilt lämpad för 
medium strukturerad 
till grov strukturerade 
ytor

BASINFORMATION RULLAR
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PROLINE
POLYAMID

OIL
OIL

PROLINE P
Rollern, 5 mm stoppning, rundade ändar, speciellt lämplig
för grova ytor

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25203 2 20 21 53 10
25273 5 27 21 53 10

PROLINE HK
Radiatorroller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20010 1 10 12 17 10
20160 3 15 12 17 10

Professionell kvalitet tillverkad av fina polyamidgarn som har en mycket 
god färgupptagning och färgavlämning. Dessa egenskaper garanterar 
en mycket hög m²-prestanda. Materialet är nästan luddfritt men bör 
tvättas före användning.  Rullen är mycket slitstarkt. Rullen är även 
lösningsmedelsresistent och ger en absolut slät ytstruktur.

PROLINE
Roller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25183 7 18 21 56 10
25253 7 25 21 56 10
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TOPLINE 18 mm Lugg 12 mm Lugg

POLYAMID

OIL
OIL

TOPLINE EDGE-R
Hörn Roller inklusive 39 cm bygel

Artikel-Nr. Diameter Ø
cm

Lugg 
mm

VE

22000 0 10 18 10

TOPLINE P
Rollern, 5 mm vadd, rundade ändar, särskilt lämplig för
mycket grova ytor

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

26203 1 20 18 53 10
26273 4 27 18 53 10

TOPLINE
Roller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

26183 6 18 18 56 10
26253 6 25 18 56 10

TOPLINE SHORT
Roller med kort lugg

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

26254 3 25 12 56 10

Polyamidgarn av en högsta kvalitet, med en hög färgupptagning och
frigivning. Rullen är nästan luddfri, lösningsmedelsbeständig, mycket
slitstarkt, hållbar och lätt att tvätta ur. På alla icke vadderade rullar
garanteras skarp kant, en fin yta utan ränder.
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TOPLINE HK 
Radiatorroller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

21006 3 6 12 17 2-st. SB 10
21010 0 10 12 17 10
21013 1 10 12 17 2-st. SB 25
21160 2 15 12 17 10

TOPLINE HK-R
Radiator Roller inklusive 39 cm bygel

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

21000 1 10 12 17 10

TOPLINE HKD
Radiator Roller med stor kärna (jumbo)

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

21021 6 12 12 30 1-st. SB 10
21171 8 15 12 30 1-st. SB 10

TOPLINE HKD-R
Radiator Roller med stor kärna och 25 cm bygel

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

21170 1 15 12 30 10
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GREENLINE
POLYAMID

OIL
OIL

GREENLINE
Roller. Polyamid med lite glesare väv

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25182 0 18 18 56 10
25252 0 25 18 56 10

GREENLINE P+
Roller, 7 mm stoppning, rundade ändar, mycket lämplig för 
akryl och Silikatfärget. täcker många m², på grund av stor 
färgupptagning

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25287 2 27 20 53 10

Professionell kvalitet av lösningsmedel-resistent polyamid. Kan ludda lite
i början, men är lätt att tvätta ur, skvätter inte och har en mycket lång
livslängd. Det är mycket robust, och lämnar en fin ytstruktur.

GREENLINE P
Rollern, 5 mm stoppning, rundade ändar, särskilt lämpad
för mycket grova ytor 

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25202 5 20 18 53 10
25272 8 27 18 53 10

Roller, 5 mm vadderad, med teleskopskaft av plastbelagt
stål, 120-200 cm

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20317 1 27 18 53 10
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GREENLINE PRO
Lösningsmedelsbeständigt polyamidroller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25152 3 15 18 30 10
25018 2 18 18 48 10
25025 0 25 18 48 10

GREENLINE PRO P
Lösningsmedelsbeständigt polyamidroller, 
5 mm vaddering, trimmad på båda sidor.
Särskilt lämplig för mycket grova ytor

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25027 4 25 18 44 10

Högkvalitativ produkt tillverkad av den bästa mikrofibern. Materialet är nästan 
luddfritt och garanterar en jämn ytstruktur. Varje färgrulle är trimmad på båda 
kanterna som ger jämna färgkanter.

GREENLINE PRO
POLYAMID

OIL
OIL
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GOLDLINE
POLYAMID

OIL
OIL

12 mm Lugg

Proffs-kvalitet av fin polyamidgarn med mycket bra färgupptagning och
frigivning, hög m2 utfall. Kan ludda lite i början, men är lätt att tvätta ur,
skvätter inte och har en mycket lång livslängd. Den är mycket r obust,
lösningsmedelsbeständig och lämnar en fin ytstruktur.

GOLDLINE HKD
Goldline rulle jumbo med stor kärna

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20017 0 12 12 30 1-st. SB 10
20018 7 15 12 30 1-st. SB 10

GOLDLINE
Roller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25176 9 18 12 48 10
25246 9 25 12 48 10

GOLDLINE D
Roller med stor diameter

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25266 7 25 12 56 10

GOLDLINE HK
Goldline mini rulle

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20006 4 6 12 17 20
20011 8 10 12 17 10
20013 2 10 12 17 2-st. SB 25
20026 2 15 12 17 10
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GOLDLINE HK-R
Radiatorrulle med 39 cm Bygel

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20014 9 10 12 17 10

Rollerset bestående av 2 Radiatorrullar med 27 cm bygel
och tråg

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

22404 6 10 12 17 25

GOLDLINE CAGE-R BONUS
Rollerbygel och extra rulle till att måla väggar och tak

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20206 8 18 12 38 20
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SILVERLINE
OILOIL OILOIL

POLYESTER

OIL

18 mm Lugg 12 mm Lugg

SILVERLINE P
Roller, 5 mm stoppning

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25209 4 20 18 53 10
25279 7 27 18 53 10

SILVERLINE
Roller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25189 9 18 18 56 10
25259 9 25 18 56 10

SILVERLINE SHORT
Roller med kort lugg

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25186 8 18 12 48 10
25256 8 25 12 48 10

SILVERLINE HK
Radiator Roller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20016 3 10 12 17 10
20036 1 15 12 17 1-st. SB 10
20003 3 10 12 17 2-st. SB 25

Professionell kvalitet av finaste vävda polyester. Rullen är praktiskt taget luddfritt, stänker
minimal och lämnar en fin ytstruktur. På alla icke vadderade rullar garanteras skarp kant,
en fin yta utan ränder.
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Rollerset bestående av 2 Radiatorrullar med 27 cm bygel
och tråg

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

22402 2 10 12 17 25

SILVERLINE HK-R
Silverline mini rulle med 39 cm bygel

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20002 6 10 12 17 10

SILVERLINE HK-R BONUS
Radiatorroller med 39 cm bygel och 3 rullar

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

22310 0 10 12 17 40
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MICROLINE PRO
MICROFIBRE

OILOILOIL
OIL

Professionell kvalitet av bästa mikrofiber. Är praktiskt taget luddfritt, 
vilket ger en jämn yta. Rullar nas kantklippning ger en fin yta utan
ränder.

MICROLINE PRO SHORT
Roller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

26189 8 18 6  48

MICROLINE PRO HKD
Radiatorroller med stor kärna

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20565 6 12 17 30 1-st. SB 10
20566 3 15 17 30 1-st. SB 10

MICROLINE PRO HK
Radiatorroller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20510 6 10 17 17  1 st. SB 10
20560 1 15 17 17  1 st. SB 10
20515 1 10 12 17 10
20520 5 10 6 17 10

MICROLINE PRO
Roller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

26181 2 18 17 48 10
26251 2 25 17 48 10
26185 0 18 12 48 10
26255 0 25 12 48 10
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MICROLINE
MICROFIBRE

OILOILOIL
OIL

Professionell kvalitet gjord av mikrofiber med extremt hög färgupptagning
och jämn färgfördelning. Rullen är praktiskt taget luddfri, stänker minimalt.
klippning av kanterna, säkrar en fin yta utan ränder.

MICROLINE HK
Radiatorroller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

21600 3 10 9 17 10
21603 4 10 9 17 2-st. SB 25
21610 2 15 9 17 10
21630 0 10 14 17 10

Rollerset bestående av 2 Radiatorrullar med 27 cm bygel
och tråg

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

22406 0 10 9 17 25

MICROLINE HKD
Radiatorroller med stor kärna, och mycket
lämplig för släta ytor

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

21660 7 12 6 30 1-st. SB 10
Radiatorroller med stor kärna

21620 1 12 9 30 1-st. SB 10

MICROLINE
Roller, lämplig för målning och lackering av bl.a golv

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25178 3 18 6 48 10
Roller

25188 2 18 9 48 10
25258 2 25 9 48 10
25198 1 18 14 48 10
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PAINTLINE
POLYAMID / NYLON

OILOIL OILOILOIL

13 mm Lugg 7 mm Lugg

PAINTLINE HKD
Radiatorroller med stor kärna

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

21220 3 12 7 30 1 St. SB 10
21270 8 15 7 30 1 St. SB 10

PAINTLINE
Roller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

26186 7 18 7 48 10
26256 7 25 7 48 10

Roller med en lång lugg
25181 3 18 13 48 10
25251 3 25 13 48 10

PAINTLINE HK
Radiatorroller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

21210 4 10 7 17 10
21260 9 15 7 17 10
21213 5 10 7 17 2 St. SB 25

Nylon radiatorroller med lång lugg

20015 6 10 13 17 10

PaintLine, minirulle set. 2 st. minirullar
27 cm bygel och färgtråg

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

22405 3 10 7 17 25

Proffs kvaliteten på lösningsmedelsresistent polyamid / nylon. Rullen är praktiskt taget luddfritt,
vilket ger en slät ytstruktur.
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VELVET
VELOUR

OILOIL
OIL

MOHAIR
MOHAIR

OILOIL
OIL

4 mm Lugg 4 mm Lugg

Professionell kvalitet av vävd lösningsmedelsresistent
velour. Rullen är praktiskt taget luddfritt, vilket ger en
slät ytstruktur.

Proffs-kvalitet av vävda gethår, som ger en
perfekt ytfinish. Ägnat specieltt till starka
lösningsmedelsbaserade färger och lacker.

MOHAIR
Roller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25195 0 18 4 48 10
25275 9 25 4 48 10

MOHAIR HK
Radiatorroller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

21040 7 10 4 17 10

VELVET HK
Velour Radiatorroller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20046 0 6 4 17 2 St. SB 10
20040 8 10 4 17 10
20043 9 10 4 17 2 St. SB 25
20041 5 15 4 17 10

VELVET
Roller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25185 1 18 4 48 10
25255 1 25 4 48 10

Velour roller till 6 mm stickbygelsystem

25146 2 15 4 42 10
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FELT
FELT

OIL
OIL

4 mm Lugg

FELT
Roller

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

25187 5 18 4 48 10
25257 5 25 4 48 10

Professionell kvalitet av de finaste vävda polyester. Rullen är praktiskt
taget luddfritt, vilket ger en slät ytstruktur. Idealisk för vattenbaserade
och lätta lösningsmedelsbaserade lacker.

FELT HKD
Radiator filtrulle med stor kärna

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20035 4 12 4 30 1 St. SB 10
25157 8 15 4 30 1 St. SB 10

FELT HK
Radiator filtrulle

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20031 6 6 4 17 2 St. SB 10
20030 9 10 4 17 1 St. SB 10
20032 3 15 4 17 1 St. SB 10
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SOFT
FOAM

OIL

OILOILOIL OILOILOIL

OILOIL OILOIL OILOIL

Proffs kvalitet med hög densitet skum,
ger en ytfinish av hög kvalitet utan blåsor.

SOFT PRO HK

Lackrulle (55 kg/m³) båda sidor lika
Artikel-Nr. Längd

cm
Kärna Ø 

mm
VE

22466 4 5 15 2 St. SB 25
22467 1 5 15 20
22469 5 7 15 20
22470 1 11 15 10
22473 2 11 15 2 St. SB 25
22475 6 11 15 5 St. SB 10

SOFT PRO HK 1R

Lackrulle (55 kg/m³) bygelsida rundat
Artikel-Nr. Längd

cm
Kärna Ø 

mm
VE

22490 9 11 15 10
22594 4 16 15 10

SOFT PRO HK 2R

Lackrulle (55 kg/m³) båda sidor rundade
Artikel-Nr. Längd

cm
Kärna Ø 

mm
VE

22496 1 11 15 10
22493 0 11 15 2 St. SB 25
22596 8 16 15 10

SOFT PRO HK 2C

Lackrulle (55 kg / m³) konkav på båda sidor
Artikel-Nr. Längd

cm
Kärna Ø 

mm
VE

22770 2 11 15 10
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OILOILOIL

OILOILOIL

Lackrulle (55 kg/m³) med 27 cm bygel, inkl. Rollertråg

Artikel-Nr. Längd
cm

Kärna Ø 
mm

VE

22415 2 11 15 25

SOFT PRO HK-R SET

Lackrulle (55 kg/m³) med 20 cm bygel, inkl. Rollertråg
Artikel-Nr. Längd

cm
Kärna Ø 

mm
VE

22401 5 5 15 10

SOFT PRO HK-R

Lackrulle (55 kg/m³) med 27 cm bygel
Artikel-Nr. Längd

cm
Kärna Ø 

mm
VE

22480 0 11 15 10

Lackrulle (55 kg/m³) med 27 cm bygel och 2 extra rullar
Artikel-Nr. Längd

cm
Kärna Ø 

mm
VE

22370 4 11 15 40
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OIL

FOAM

OIL
OILOILOIL

OILOILOIL

SOFT

Limrulle (30 kg/m³)
Artikel-Nr. Längd

cm
Kärna Ø 

mm
VE

23182 2 18 42 10
23252 2 25 42 10

SOFT FLOCK HK

Lackrulle (55 kg/m³) med 2 mm Polyamidflock båda sidor
avrundade

Artikel-Nr. Längd
cm

Kärna Ø 
mm

VE

20053 8 11 15 1 St. SB 10

Lackrulle (55 kg/m³) med 2 mm Polyamidflock båda sidor
lika

20063 7 5 15 2 St. SB 10

SOFT HK-R
Lackrulle (30 kg/m³) med 39 cm bygel

Artikel-Nr. Längd
cm

Kärna Ø 
mm

VE

22482 4 11 15 10

SOFT HK

Lackrulle (30 kg/m³) båda sidor lika
Artikel-Nr. Längd

cm
Kärna Ø 

mm
VE

22570 8 11 15 10
22573 9 11 15 2 St. SB 25
22600 2 16 15 1 St. SB 10



BASELINE FF-R

Klisterrulle till släta ytor
Artikel-Nr. Längd

cm
Lugg 

mm
Kärna Ø 

mm
VE

27187 3 18 13 42 10
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BASELINE

OIL

POLYACRYL

OIL

OIL

POLYACRYL

OIL

OIL

POLYACRYL

OIL

OIL

POLYACRYL

OIL

Stickad polyester och Polyacrylrulle för
enklare arbete.

BASELINE P

Roller, vadderad
Artikel-Nr. Längd

cm
Lugg 

mm
Kärna Ø 

mm
VE

25219 3 20 18 44 10
25289 6 27 18 44 10

BASELINE EDGE-R

Hörnroller med 39 cm bygel
Artikel-Nr. Lugg 

mm
VE

22001 7 17 10

BASELINE-R P+

Roller, 7 mm stoppning
Artikel-Nr. Längd

cm
Lugg 

mm
Kärna Ø 

mm
VE

27282 5 27 18 53 35
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OIL

VESTAN

OIL

OIL

VESTAN

OIL

OIL

VESTAN

OIL

BASELINE

Roller
Artikel-Nr. Längd

cm
Lugg 

mm
Kärna Ø 

mm
VE

25180 6 18 18 42 10
25250 6 25 18 42 10

BASELINE-R

Rollerset med 6 mm bygelsystem och rollergaller
Artikel-Nr. Längd

cm
Lugg 

mm
Kärna Ø 

mm
VE

20180 1 18 18 48 25
20220 4 24 18 48 30

Rollerset rollergaller
Artikel-Nr. Längd

cm
Lugg 

mm
Kärna Ø 

mm
VE

20240 2 25 18 42 30

Roller med Teleskopskaft 1,20-2,00 meter

20315 7 25 20 42 10

BASELINE CAGE-R BONUS

Allt-i-ett-set i cylindersystem och bygel för målning av
väggar och tak

Artikel-Nr. Längd
cm

Lugg 
mm

Kärna Ø 
mm

VE

20250 1 23 22 38 12
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MAGIC
FOAM

OIL

STRUKTUR STYLE
Struktur roller med grov struktur speciellt för puts och 
spackelmassa

Artikel-Nr. Längd
cm

Kärna Ø 
mm

VE

23183  9 18 48 10
23233  1 23 48 10
23253  9 25 48 10

MAGIC STYLE HK
Minirulle

Artikel-Nr. Längd
cm

Kärna Ø 
mm

VE

22580 7 11 15 10

Dessa porerade strukturrullar är gjorda för en individuell 
effekt för dekoration och strukturverk på puts och 
spackelyta

MAGIC STYLE
Roller

Artikel-Nr. Längd
cm

Kärna Ø 
mm

VE

23180 8 18 42 10
23250 8 25 42 10
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2 LINOLINE
Refill

Artikel-Nr. Lugg
mm

Längd
cm

Kärna Ø 
mm

VE

22053 6 12 10 25 2-st. SB 10

LINOLINE MERINO

Rulle av vävd Perlon-polyamid,
för en snabb och perfekt färgkantning på alla ytor.

Professionell av ren fårskinn, med hög 
färguptagning, ger ett enastående resultat. 
Kan inte användas med
alkaliska eller fettlösliga material.

MICROLINE

OIL

12 mm Lugg 22 mm Lugg

LAMB SKIN

LAMB SKIN IMITATION

OIL

OIL

OIL

OIL

LINOLINE-R
Kantroller

Artikel-Nr. Lugg
mm

Längd
cm

Kärna Ø 
mm

VE

22050 5 12 10 25 10

MERINO-R

Roller, komplett
Artikel-Nr. Längd

cm
Lugg 

mm
Kärna Ø 

mm
VE

27264 1 25 22 56 10

MERINO PRO

Roller, vadderad
Artikel-Nr. Längd

cm
Lugg 

mm
Kärna Ø 

mm
VE

25254 4 25 22 48 10
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GRIP

GRIP 2K
8 mm Rollerskaft med två-komponent handtag

Artikel-Nr. till rulle str.
cm

Längd
cm

Ø 
mm

VE

23026 9 18 30 8 10
23036 8 25-27 30 8 10

GRIP 
8 mm rollerbygel

Artikel-Nr. till rulle str.
cm

Längd
cm

Ø 
mm

VE

23020 7 18 28 8 20
23030 6 25-27 29 8 20

GRIP 2K HK
6 mm Radiatorbygel med 2-komponent handtag

Artikel-Nr. till rulle str.
cm

Längd
cm

Ø 
mm

VE

22516 6 10 27 6 10
22526 5 10 39 6 10

GRIP HK
6 mm Radiatorbygel

Artikel-Nr. till rulle str.
cm

Längd
cm

Ø 
mm

VE

22502 9 5 20 6 20
22510 4 10 27 6 10
22520 3 10 39 6 10
22530 2 10 56 6 10
23014 6 15 31 6 10

Blank galvaniserad bygel med ergonomiskt 
plasthandtag, som lämpar sig för alla radiator 
och färgrullar.
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POLO

POLO ALU
Teleskopskaft tillverkat av aluminium, klickkona med 
utvändig gänga, extra lätt

Artikel-Nr. Längd
m

VE

21505 1 0,70 - 1,20 10
21500 6 1,20 - 2,00 10
21520 4 1,70 - 3,00 10

POLO ALU RED
Teleskop förlängningsskaft i aluminium, flexibel ställbart för 
lämplig längd. Toppkona för de flesta bygelfästen

Artikel-Nr. Längd
m

VE

21501 3 0,70 - 1,20 10
21502 0 1,20 - 2,00 10
21503 7 1,70 - 3,00 10

Forlängningsskaft med teleskophandtag och
klicka-kona med tre monteringsalternativ
(Stick, skruv och klick-system)
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POLO RED
Röd Teleskopskaft av belagt stål, klick- kona med utvändig 
gänga

Artikel-Nr. Längd
m

VE

21489 4 0,77 - 1,30 10
21494 8 1,20 - 2,00 10
21496 2 1,70 - 3,00 10

POLO WHITE
Vit Teleskopskaft framställt av belagt stål, klickkona med 
gängning

Artikel-Nr. Längd
m

VE

21488 7 0,77 - 1,30 10
21491 7 1,20 - 2,00 10
21493 1 1,70 - 3,00 10
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TILBEHÖR
Färgraster i olika variationer, hinkar, färgtråg,  penselkoppar 
och set är i denna kategori förenade.

DROP METAL
Rollergaller av galvaniserad metall, med stödkrok

Artikel-Nr.  Bredd x Längd
cm

VE

40463 9 10 x 21 10
40460 8 26 x 30 10

DROP PRO
Rollergaller av plast, kraftig konstruktion

Artikel-Nr.  Bredd x Längd
cm

VE

40440 0 10 x 17 10
40420 2 20 x 27 10
40430 1 27 x 29 20

DROP
Rollergaller av plast

Artikel-Nr.  Bredd x Längd
cm

VE

40421 9 22 x 26 20
40431 8 27 x 29 20

NESTO
Rollertråg av plast

Artikel-Nr.  Bredd x Längd
cm

VE

40472 1 15 x 28 20
40475 2 20 x 21 10
40470 7 22 x 32 20
40481 3 26 x 29 20
40500 1 32 x 33 10
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NIMBA
Oval Rollerspann med lock av plast

Artikel-Nr. VE

40520 9 12,5 Liter 25
40525 4 Lock 1

NIMBA BOX
Rollerspann, rektangulär, plast

Artikel-Nr. VE

40550 6 8 Liter 25
40552 0 12 Liter 20

Artikel-Nr. VE

40554 4 12 Liter 10

NIMBA LAY
5 insatser för färghinkar, rektangulära, transparenta

Artikel-Nr. VE

40553 7 8 Liter 20

PRONTO PRO
Färgkopp för upp till sex borstar för r engöring och lagring

Artikel-Nr. VE

43500 8 10

PRONTO
Färgkopp med penselhållare och ett lock för att skydda
färgen

Artikel-Nr. VE

40510 0 10
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TOPJOB 6
Set med Målarspann, 18 cm roller med bygel, rollergaller,
10 cm radiator rulle med bygel, 35 mm radiatorpensel
40 mm flatpensel

Artikel-Nr. VE

40600 8 6-st. 10

PAN
Gipskopp med handtag för upphängning

Artikel-Nr. Diameter Ø
cm

VE

40300 7 19 10

PAN SOFT
Gipskop av mjuk PVC

Artikel-Nr. Diameter Ø
cm

Höhe
cm

VE

40311 3 13 9 10
40321 2  15 5,5 10

TOPJOB 10
Set med12,5 l målarspann, roller med bygel 18 cm,
rollergaller, radiatorroller med bygel 10 cm, radiatorpensel
25 mm, flatpensel 20 mm och 50 mm, spackel 50 mm
maskeringstejp 19 mm x 50 m och täckplast 4 x 5 m

Artikel-Nr. VE

40594 0 10-st. 10
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45,5

VÄVT BÄRMATERIAL	
Man bör komma ihåg att i fallet rör det sig av ett vävt bärarmaterial.

LOW NOISE / NO NOISE	
Används i fall där det finns flera kvaliteter på marknaden med packtejp. Speciellt för PP-tejper, är det några 
med en mycket hög ljudnivå under avrullning. Denna symbol visar att tejpen kan avrullas mycket tyst.

HORISONTELL DUBBELHÄFTANDE	
Detta piktogram innebär att det är en dubbelsidig tejp. Tejpen i figuren är horisontellt och därmed indikerar att tejpen är i första 
hand lämplig för att hålla sig på horisontella ytor (mattor, etc.).

VERTIKALT DUBBELHÄFTANDE
I motsats till symbolen ovanför symbolisera denna tejp över en lodrät vidhäftande yta, som den primära, såsom speglar, krokar, 
lister.

HÄFTKRAFT 	
Symboliserar tejpens vidhäftningsstyrka . På nivån för ikonen, görs bedömningen. Mindre grå fältet utgör en liten 
självhäftande kraft, mer grå staplar indikerar hög häftförmåga. Jämförbarhet ges endast under samma kategori (t.ex. 
maskeringstejp, vävtejp, Byggtejp, ...) 

ANVÄNDNINGSPERIOD	
Detta piktogram visar perioden av tejpens användning. Siffran i symbolen anger antalet dagar efter vilka tejpen måste avlägsnas. 
I detta exempel, tejpen bör avlägsnas efter max. en dag användningstid.

VÄVT BÄRMATERIAL
Angivelsen definierar max. tillåten temperatur. 
Vissa produkter kommer också att ha ett temperaturområde som definieras (till och med minusgrader). 

ANVÄNDNINGSPERIOD INOMHUS
Denna symbol anger giltighetstiden för tejpen inomhus. Siffran i symbolen anger hur många dagar tejpen kan 
sitta innan det måste tas bort. I det här exemplet ska  tejpen tas bort efter max. 30 dagar.

ANVÄNDNINGSPERIOD UTOMHUS
Piktogrammet visar användningsperioden för tejpen utomhus. Siffran i symbolen anger antalet dagar efter vilka tejpen skall 
avlägsnas. I exemplet kan tejpen sitta i max. 14 dagar innan det måste tas bort. Denna symbol innefattar även 
UV- och väderbeständighet.

HÅLLBARHET	
Symbolen anger den genomsnittliga hållbarhet under normala väderförhållanden.

DRAGSTYRKA	
Detta piktogram visar draghållfastheten hos produkten innan det orsakas skador, såsom sprickor och frakturer.

VDE	
Denna symbol indikerar att produkten är testad enligt VDE utifrån relevanta EU-direktiv, lagar, standarder, 
normer och särskilda bestämmelser.

OBSERVERA
Alla tejper måste tas bort så snart som möjligt efter avslutat arbete. Helst medan det fortfarande är något fuktig. 
Alla informationer och rekommendationer är för att stödja och vägleda. Det ges inga garantier för säljbarhet eller 
lämplighet för ett visst ändamål. Användaren har därför ansvar för att avgöra om produkten är lämplig för ett visst 
ändamål och lämplig för användarens appliceringsmetod . Ersättning eller garantianspråk accepteras inte.

1

 30
DAYS

14
DAYS

BASINFORMATION TEJP
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CORE

120°C

PRO

DAYS
90180

DAYS

100°C
DAYS
715

DAYS

PRO

90°C3

Maskeringstejp, bärare av krepe- eller slätt papper, 
speciellt för målning och dekoration. Lämplig för 
alla vatten och lösningsmedelsbaserade färger 
och lacker.

Original Washi tunt, slätt specialpapper ger garanterat 
skarpa kanter och fina linjer, Vattenavvisande, tål 
lösningsmedel samt UV-motstånd. För släta, känsliga 
ytor arbete ute och inne. 

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45463 4 18 mm x 50 m 48
45465 8 24 mm x 50 m 36
45466 5 30 mm x 50 m 32
45467 2 36 mm x 50 m 24
45469 6 48 mm x 50 m 24

Impregnerat vattenavvisande pappersmaskeringstejp 
med utmärkta häftegenskaper på de flesta ytor.  
Maskeringstejpen är kompatibel med alla vanliga färger 
och lacker, Kan tas bort utan att lämna några limrester. 
Värmebeständig upp till 90 ° C.
Denna premium maskeringstejp är för yrkesmålare och 
billackerare

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45073  5 19 mm x 50 m 48
45075  9 25 mm x 50 m 36
45076  6 30 mm x 50 m 32
45077  3 38 mm x 50 m 24
45079  7 50 mm x 50 m 24

Tunn och smidig original Washi papper från Japan. Tejpen 
kan lätt rivas för hand, ger fina linjer (skarpa färgkanter 
) efter målning och lackering. Mycket fuktstabil. Låg 
vidhäftning, därför lämplig för känsliga ytor såsom tapeter, 
papper, lackerade ytor eller grundade ytor. Individuellt 
packad med etikett.

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45435 1 24 mm x 50 m 36
45436 8 30 mm x 50 m 32
45437 5 36 mm x 50 m 24
45439 9 48 mm x 50 m 24
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1

120°C

80°C

3 50°C1

HIGH

Särskilt stark maskeringstejp med medel häftförmåga, 
hög våtstyrka. För släta- och något ojämna ytor. 
Industripackaging i rör

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45153 4 19 mm x 50 m 48
45155 8 25 mm x 50 m 36
45156 5 30 mm x 50 m 32
45157 2 38 mm x 50 m 24
45159 6 50 mm x 50 m 24

Maskeringstejp med en speciell beläggning och extra starkt
papper, vattentät, infraröd resistenta. Lämplig för släta och
något ojämna ytor. Enskilt packad med etikett

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45003 2 19 mm x 50 m 48
45005 6 25 mm x 50 m 36
45006 3 30 mm x 50 m 32
45007 0 38 mm x 50 m 24
45009 4 50 mm x 50 m 24

Individuellt plastförpackad
Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45103 9 19 mm x 50 m 48
45105 3 25 mm x 50 m 36
45106 0 30 mm x 50 m 32
45107 7 38 mm x 50 m 24
45109 1 50 mm x 50 m 24

Högkräppad maskeringstejp för att täcka kurvor och bågar,
individuellt förpackade med etiketter

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45256 2 30 mm x 50 m 40
45257 9 38 mm x 50 m 24
45259 3 50 mm x 50 m 24



59

1 60°C

1 60°C

Maskeringstejp med medel vidhäftningskraft.
På släta ytor, var för sig packad i folie

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45243 2 19 mm x 50 m 48
45245 6 25 mm x 50 m 36
45246 3 30 mm x 50 m 32
45247 0 38 mm x 50 m 24
45249 4 50 mm x 50 m 24

Bonuspack
Artikel-Nr. Antal o Bredd Längd VE

45299 9 3 x 48 mm 50 m 8

Mellan kraftfull maskeringstejp med medel häftförmåga, 
god våtstyrka. På släta underlag. Industiemballage i rör

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45203 6 19 mm x 50 m 48
45205 0 25 mm x 50 m 36
45206 7 30 mm x 50 m 32
45207 4 38 mm x 50 m 24
45209 8 50 mm x 50 m 24
45201 2 75 mm x 50 m 12
45200 5 100 mm x 50 m 12

Maskeringstejp, Individuellt plastförpackad
Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45223 4 19 mm x 50 m 48
45225 8 25 mm x 50 m 36
45226 5 30 mm x 50 m 32
45227 2 38 mm x 50 m 24
45229 6 50 mm x 50 m 24

Bonuspack
Artikel-Nr. Antal o Bredd Längd VE

45169 5 3 x 50 mm 50 m 8
45210 4  1 x 19, 30, 50 mm 50 m 12
45296 8 4 x 30 mm 50 m 8
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MASK

35°C60°C1430
DAYS

GREEN MASK

Mycket stabil UV-resistent vävtejp med en 
PU-plastbeläggning. Lätt och enkelt att riva för hand

Artikel-Nr. Breite x Länge Farbe VE

45339 2 50 mm x 25 m 24

60°C

60°C

14

14

30
DAYS

30
DAYS

DAYS

DAYS

DAYS
1430

DAYS DAYS

Skyddstejp av robust och stark bärare, men fortfarande lätt 
att riva av. Mycket hög vidhäftningsförmåga  även på grova 
ytor. Dessa tejper är UV-resistenta och lämpliga för både 
inom och utomhusbruk. Tejperna används vid spackling, 
borstning och skydd för byggnadsarbeten  inomhus och 
utomhus.

BLUE MASK

Mycket stabil, UV-resistent vävtejp med PE-beläggning
Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45495 5 25 mm x 25 m 60
45496 2 30 mm x 25 m 60
45497 9 38 mm x 25 m 30
45499 3 50 mm x 25 m 30

PVC MASK G

Smidig maskeringstejp av formbar PVC, lätt avrullning,
individuellt förpackade med etikett

Artikel-Nr. Bredd x Längd Färg VE

45379 8 50 mm x 33 m vit 18
45399 6 50 mm x 33 m grå 18
45419 1 50 mm x 33 m orange 18

PVC MASK Q

Räfflade och vattenavvisande maskeringstejp tillverkad av
en flexibel PVC, individuellt förpackade, med etikett

Artikel-Nr. Bredd x Längd Färg VE

45446 7 30 mm x 33 m vit 30
45449 8 50 mm x 33 m vit 18
45456 6 30 mm x 33 m gul 30
45457 3 38 mm x 33 m gul 24
45459 7 50 mm x 33 m gul 18
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X-WAY

220 my

195 my 165 my

X-WAY STRONG

Rivavbar och vattenavvisande vävtejp för fackfolk, hög
skjuvhållfasthet, extra starkt lim

Artikel-Nr. Bredd x Längd Färg VE

45765 9 44 mm x 50 m gul 24

X-WAY PRO

Starkt häftande Silvertejp för professionellt bruk, rivtålig,
vattentät

Artikel-Nr. Bredd x Längd Färg VE

45768 0 48 mm x 50 m svart 24
45769 7 48 mm x 50 m silver 24

Vävtejp för stort antal användningar. Dessa vävtejper 
fäster perfekt på släta och grova ytor, som sten, betong, 
trä och plast. Problemösrae inom handel, industri och 
hushåll. Dessa vävtejper imponerar med ett mjukt syntetiskt 
gummilim.
Hög ålders och temperaturbeständighet samt ett mycket 
starkt rivmotstånd.

X-WAY

God vidhäftningsförmåga. Vävtejp för enklare applikationer
Artikel-Nr. Bredd x Längd Färg VE

45778 9 48 mm x 10 m svart 36
45779 6 48 mm x 10 m silver 36
45761 7 48 mm x 50 m orange 24 
45797 0 48 mm x 50 m vit 24
45798 7 48 mm x 50 m svart 24
45799 4 48 mm x 50 m silver 24
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MASKER

100°C120120
DAYS DAYS

60°C1

TARGA BLUE MASK

Täckfolie med vävtejp Blue Mask 
Artikel-Nr. Bredd x Längd Tejp bredd VE

45880 9 30 cm x 20 m 17 mm 60
45881 6 55 cm x 20 m 17 mm 60
45882 3 110 cm x 20 m 17 mm 30
45884 7 140 cm x 20 m 17 mm 30
45885 4 180 cm x 20 m 17 mm 30
45887 8 240 cm x 17 m 17 mm 30
45888 1 55 cm x 20 m 30 mm 60
45889 2 140 cm x 20 m 30 mm 30

1430
DAYS DAYS 35°C

60°C1

Den beprövade kombinationen täckning folie / papper
och tejp, för snabb täckning av huvudytor na.
För både inom- och utomhusbruk.

TARGA                    PRO

Täckfolie med belagd papperstejp, Sun Core
Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45891 5 55 cm x 33 m 40
45892 2 110 cm x 33 m 20
45894 6 140 cm x 33 m 20
45896 0 210 cm x 16 m 30
45897 7 270 cm x 16 m 28

TAIGA

Maskeringspapper med maskeringstejp
Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45842 7 18 cm x 20 m 24
45844 1 30 cm x 20 m 25

TARGA

Täckfolie med maskeringstejp
Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45871 7 55 cm x 33 m 60
45872 4 110 cm x 33 m 20
45874 8 140 cm x 33 m 20
45876 2 210 cm x 20 m 20
45878 6 270 cm x 16 m 30
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WALL TAPE

DRYWALL PATCH

Självhäftande glasfibernät förstärkt med aluminiumplatta för 
reparation av skadade gipsskivor, väggar och tak. 2-pack

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45550 1 10 x 10 cm 2-st. SB 12
45551 8 15 x 15 cm 2-st. SB 12

Denna kategori innehåller alla tejper för att
reparations och renoveringsarbeten.

DRYWALL TAPE

Självhäftande Premium glasfiberväv för reparation av fogar,
sprickor och hål

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45540 2 48 mm x 20 m 48
45544 0 48 mm x 90 m 24
45549 5 144 mm x 90 m 6

DRYWALL STRIP
Glasfilt för väggreparation och förstärkning

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45568 6 50 mm x 25 m 48

WALL TAPE

Reparationsfilt för reparation av fogar och sprickor
Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45569 3 50 mm x 10 m 36
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DUO TAPE

°C/90
-20 /1,0

25 mm
5

DAYS 60°C

60°C 60°C

Högkvalitativ dubbelsidig självhäftande tejp, som har ett
stort antal användarmöjligheter.

DUO TAPE FINGERLIFT

Dubbelhäftande tejp för att fixera täckplast och folie
Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45515 0 25 mm x 25 m 36
45517 4 35 mm x 25 m 24

DUO TAPE COTTON

Dubbelhäftande tejp med bomullsväv, kan avrivas med
handen, resistent mot mjukningsmedel

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45609 6 50 mm x 5 m 36
45610 2 50 mm x 10 m 36
45612 6 50 mm x 25 m 36

DUO TAPE PRO

Avtagbar dubbelhäftande tejp med en PP-film, 
som lämpar sig för tillfällig fixering

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45640 9 50 mm x 10 m 36
45642 3 50 mm x 25 m 36

DUO TAPE

Dubbelhäftande tejp med en PP-film för enkla
användningsområden 

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45679 9 50 mm x 5 m 36
45689 8 50 mm x 10 m 36
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MONTAGE TAPE

MONTAGE TAPE MIRROR

Dubbelsidig självhäftande PE-skumtejp, som kännetecknas 
av en mycket hög skjuvhållfasthet och är mycket 
motståndskraftig mot lösningsmedel, fukt och värme. 
Speciellt lämplig för montering av speglar

Artikel-Nr. Bredd x Längd Färg VE

45631 7 19 mm x 5 m vit 30
45635 5 24 mm x 5 m vit 32

°C/100
-40

°C/90
-20

/1,4
25 mm

/2,0
25 mm

ALU TAPE

100°C

80°C

I denna grupp, monteringstejperna. De är lämpliga
för montering av speglar, lister, skyltar, etc.

MOUNT TAPE

Dubbelhäftande PE-skumtejp , som kännetecknas av en
mycket hög draghållfasthet och är mycket motståndskraftig
mot lösningsmedel, värme och fukt

Artikel-Nr. Bredd x Längd Färg VE

45620 1 12 mm x 5 m svart 30
45621 8 19 mm x 5 m svart 30

Aluminiumtejpen är en vidhäftande tejp, vilken används
som tätning både som isolering fungerar som för andra
industriella användningsområden.

ALU TAPE PRO

Aluminium Tejp för lindningsisolering , flamsäker enligt
DIN 4102 B1

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45589 1 50 mm x 10 m 36
45579 2 50 mm x 50 m 24

ALU TAPE PP

Aluminium metalliserad BOPP folie, lämplig för fogtätningar,
stödförband av isoleringsmaterial

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

45599 0 50 mm x 50 m 32
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BOX

60°C 110°C

Emballagetejp med en mycket smidig avrullning, lämplig för
emballage, buntning och försegling.

BOX TEC
Tejphållare med 2 rullar packtejp

Artikel-Nr. VE

44991 3 2 x 48 mm x 50 m 24

BOX TAPE

Stark häftande PP Packtejp
Artikel-Nr. Bredd x Längd Färg VE

45709 3 48 mm x 66 m brun 36
45729 1 48 mm x 66 m transparent 36

BOX TAPE PRO

Extra stark häftande PVC Packtejp
Artikel-Nr. Bredd x Längd Färg VE

45749 9 50 mm x 66 m transparent 36
45739 0 50 mm x 66 m brun 36
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VOLT

EN 60454-3-1

EN 60454-3-1

90°C

90°C

Denna kategori innehåller alla elektriska isoleringstejper 
av PVC

VOLT

Isolertejp, EAN-kod på varje rulle
Artikel-Nr. Bredd x Längd Färg VE

44000 2 15 mm x 10 m röd 10
44001 9 15 mm x 10 m gul 10
44002 6 15 mm x 10 m blå 10
44003 3 15 mm x 10 m grön 10
44004 0 15 mm x 10 m svart 10
44005 7 15 mm x 10 m vit 10
44006 4 15 mm x 10 m grå 10
44007 1 15 mm x 10 m violett 10
44008 8 15 mm x 10 m brun 10

44009 5 15 mm x 10 m
gul/grön

Jordad 10

Isolertejp set av 10 färger
Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

44040 8 15 mm x 10 m 10-st. 1

VOLT XL

Isolertejp, varje rulle packad med EAN-kod
Artikel-Nr. Bredd x Längd Färg VE

44054 5 50 mm x 10 m svart 5
44055 2 50 mm x 10 m vit 5
44056 9 50 mm x 10 m grå 5
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AIRSTOP

1- 2 
YEARS

6- 8 
YEARS

6- 8 
YEARS

45,5

45,5

45,5

45,5

45,5

Självhäftande tätning för fönster och dörrar. Även lämplig
för ljuddämpning inomhus.

AIRSTOP SOFT

Tätningslist av väderbeständig och ljudabsorberande
polyuretanskum . Fals: 1 mm - 5 mm

Artikel-Nr. Bredd x Längd  Fals
mm

VE

44320 1 9 mm x 10 m 3,5 50
44322 5 9 mm x 10 m 5,5 50
44324 9 15 mm x 10 m 5,5 34

AIRSTOP E

Tätning i vit eller brun med hög väderbeständighet på
grund av en speciell gummiprofil. Fals: 1 mm - 3,5 mm

Artikel-Nr. Längd Färg VE

44300 3  6 m vit 24
44301 0 6 m brun 24

AIRSTOP P

Tätning i vit eller brun med hög väderbeständighet på
grund av en speciell gummiprofil. Fals: 2 mm - 5 mm

Artikel-Nr. Längd Färg VE

44310 2 6 m brun 20
44311 9 6 m vit 20
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X-WAY WARNING

Självhäftande varningstejp i väderbeständigt PE-ytskikt
Artikel-Nr. Bredd x Längd Färg VE

44981 4 50 mm x 33 m vit / röd 24
44982 1 50 mm x 33 m gul / svart 24

VARNINGSTEJP
Dessa band används för hinder och även för markering 
av farliga områden

STREET TAPE

Markering och avspärrningsband av icke-häftande LDPE.
Färg: röd / vit

Artikel-Nr. Bredd x Längd Tjocklek VE

45990 5 7 cm x 200 m ca. 25 my 36
45996 7 8 cm x 500 m ca. 35 my 12

WARNING TAPE
Självhäftande, varningstejp gjord av väderbeständig PVC
Färg: Svart / Gul

Artikel-Nr. Bredd x Längd VE

44980 7 50 mm x 33 m 36
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VÄDERBESTÄNDIGHET	
Denna symbol innebär att produkten kan användas utomhus, och därmed är väderbeständig. 
Detta omfattar UV-, en fuktighets- och en viss grad av temperaturbeständighet.
Skalan visar hur väderbeständig produkten är. Ju fler fyllda staplar, desto bättre väderbeständighet.

ÖLJETT AVSTÅND	
Presenningar med öljetter, här angivet avståndet mellan öljetterna.

ARBETSTEMPERATUR	
De angivna uppgifterna definierar det temperaturområde där produkten ska användas.

LDPE / PE-LD = Polyethylen low density
HDPE / PE-HD = Polyethylen high density

MATERIAL TJOCKLEKK
Folierna är indikerade som my Tjocklekk (1 my = 0,001 mm), presenningarna angivna som g / m2.

OBSERVERA
S i produktbeteckningen (t.ex. S 90) definierar tjockleken på materialet.

BASINFORMATION MASKERING
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TARGET / TENNO
Återanvändbara täckfolie av polyeten för användarorienterad
användning.

TARGET
Täckplast. Film av LDPE, transparent, oklar

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
ca.

VE

45806 9 4 x 12,5 m 50 18 my 10
45822 9 4 x 5 m 20 30 my 15
45810 6 4 x 5 m 20 50 my 10
45820 5 4 x 12,5 m 50 50 my 5
45819 9 3 x 4 m 12 100 my 10

TARGET
Täckplast. Svart, folie LDPE

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
ca.

VE

45830 4 4 x 6 m 24 50 my 10
45836 6 4 x 6 m 24 75 my 5

 
Täckplast av HDPE,  transparent

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
ca.

VE

45933 2 2 x 50 m 100 7 my 10

TARGET
Lätt täckplast. Film av HDPE, transparent

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
ca.

VE

45800 7 4 x 5 m 20 7 my 20
45802 1 4 x 12,5 m 50 7 my 10
45805 2 4 x 5 m 20 10 my 20

TARGET
Täckfilm tillverkad av HDPE, med D2W-tillsats

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
ca.

VE

45804 5 2 x 25 m 50 7 my 10
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TENNO 2 x 50 S10
Täckfolie, 50 m x 2 m. Film av HDPE, Meter rulle,
transparent, oklar

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
ca.

VE

45907 3 2 x 50 m 100 10 my 1

TENNO 3 x 25
Täckfolie, av LDPE, meter rulle, transparent, oklar, med
GUR additiv som ger filmen en högre slitstyrka

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
ca.

VE

45912 7 3 x 25 m 75 50 my 1
45917 2 3 x 25 m 75 80 my 1

TARGET S200
Byggefolie, LDPE, transparent, oklar

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
ca.

VE

45816 8 3 x 4 m 12 200 my 4
45817 5 4 x 5 m 20 200 my 4

TENNO 4 x 50
Täckfolie 50 m x 4 m. Film av LDPE, meter rulle,
transparent, oklar

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
ca.

VE

45928 8 4 x 50 m 200 50 my 1
45926 4 4 x 50 m 200 150 my 1

TENNO 2 x 50 S15
Täckfolie av LDPE, transparent

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
ca.

VE

45903 5 2 x 50 m 100 15 my 1

TENNO 2 x 50
Täckfolie, 50 m x 2 m. Film av LDPE, meter rulle,
transparent, oklar

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
ca.

VE

45905 9 2 x 50 m 100  25 my 1
45910 3 2 x 50 m 100 45 my 1
45915 8 2 x 50 m 100 75 my 1
45920 2 2 x 50 m 100 90 my 1
45925 7 2 x 50 m 100 150 my 1
45930 1 2 x 50 m 100 200 my 1
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TAIGA
Natron-Kraft täckpapp

Artikel-Nr. Dimmension
m

Yta
m2

Tjocklek
g / m2

VE

45951 6 0,15 x 50 7,5 40 18
45952 3 0,225 x 50 11,25 40 12
45953 0 0,3 x 50 15 40 9
45956 1 1 x 50 50 40 1
45958 5 1 x 200 200 60 1

TAIGA TEC
Maskeringsmaskin inklusive 150 mm avrivningsskär, 
passar till tejp 19-25 mm bredd

Artikel-Nr. VE

45970 7 1

Maskeringspapper och papp till täckning av måleriarbete,
damm, tapetsering och smutsigt arbete.

TAIGA S220
Täckpapp.

Artikel-Nr. Dimmension
m

Yta
m2

Tjocklek
g / m2

VE

45960 8 1 x 15 15 220 5
45961 5 1 x 100 100 220 1

TAIGA S100
Täckpapp.

Artikel-Nr. Dimmension
m

Yta
m2

Tjocklek
g / m2

VE

45965 3 1 x 20 20 100 5
45966 0 1 x 150 150 100 1
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28
DAYS

°C/35
 - 5

30
TAGE 160g/m2

FOLI PROTECT

Folie-tejp. Glasskyddande folie, självhäftande, skyddsfilm
av polyetylen (cirka 50 my) för målning och putsarbeten
inomhus och utomhus

Artikel-Nr. Dimmension Färg VE

46402 2 25 cm x 100 m blå 24
46403 9 50 cm x 100 m blå 12
46405 3 100 cm x 100 m blå 6
46413 8 50 cm x 100 m transparent 12

TENDA TACK

Självhäftande och vätsketätt täckfleece för torra ytor mot 
fukt och smuts.

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
g / m2

VE

46397 1 1 x 50 m 50 160 1
46398 8 1 x 25 m 25 120 1

TENDA TACK PRO

Självhäftande, vätsketät täckfilt med ånggenomsläpp för 
fuktkänsliga material. Öppen ånga (70 g / m ² / 24h)

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
g / m2

VE

46395 7 1 x 50 m 50 160 1

PAPER PROTECT

Rivbar hållfast kraftpapper som är belagt på ena sidan över 
hela ytan med ett extremt skonsamt lim. Produkten kan tas 
bort utan rester och skador på nästan alla underlag och är 
extremt skonsam mot underlaget.

Artikel-Nr. Dimmension VE

46003 1 150 mm x 50 m 12
46005 5 300 mm x 50 m 9

SKYDDANDE TÄCKNING
I denna grupp, som omfattar täckfilt för golv, skyddsfilm för glasytor och
dammdörrar för öppningar.
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STARDUST PE
Dammskyddsdörr av lufttät polyetenplast med dragkedja 
som kan öppnas på båda sidor

Artikel-Nr. Dimmension
cm

VE

42121 6 112 x 220 10

TENDA
Täckflt, PROF gjord av 100% returfibrer (bomull och
syntetfibrer) med god absorptionsförmåga och en
vätsketät, halkfri folie

Artikel-Nr. Dimmension Yta
m2

Tjocklek
g / m2

VE

45980 6 1 x 10 m 10 220 8
45982 0 1 x 25 m 25 220 1
45985 1 1 x 50 m 50 220 1

STARDUST
Dammdörr i dammtät polypropylen fleece,med hög kvalitet
dubbelsidig blixtlås

Artikel-Nr. Dimmension
cm

VE

42120 9 110 x 220 1
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SATO
Dena kategori innehåller vanliga Sopsäckar samt säckar 
för tunga grovsopor. En utmärkt svetsning och ett bra 
rivmotstånd kännetecknar dessa produkter.

SATO LITE 25
Avfallspåse, 25 liter. 40 påsar per. rulle, orange

Artikel-Nr. Storlek
Liter

Dimmension
cm

Tjocklek
ca.

VE

46100 7 25 45 x 60 7 my 25

SATO LITE 60
Avfallspåse, 60 liter. 20 påsar per. rulle. gul

Artikel-Nr. Storlek
Liter

Dimmension
cm

Tjocklek
ca.

VE

46105 2 60 60 x 72 7 my 20

SATO 110
Sopsäck, 110 liter. 10 påsar per. rulle, med
förslutningsband, ljusblå

Artikel-Nr. Storlek
Liter

Dimmension
cm

Tjocklek
ca.

VE

46110 6 110 70 x 100 30 my 20

SATO 60
Avfallspåse, 60 liter. 20 st. per. rulle, vit

Artikel-Nr. Storlek
Liter

Dimmension
cm

Tjocklek
ca.

VE

46106 9 60 63 x 78 15 my 20
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SATO 120
Sopsäck, 120 liter. 10 påsar per. rulle blå

Artikel-Nr. Storlek
Liter

Dimmension
cm

Tjocklek
ca.

VE

46112 0 120 70 x 110 40 my 20

SATO HD 120
Sopsäck, 120 liter. 10 påsar per rulle

Artikel-Nr. Storlek
Liter

Dimmension
cm

Tjocklek
ca.

VE

46117 5 120 70 x 110 80 my 10

SATO HD 120 
Sopsäck, 120 liter. 10 påsar per rulle

Artikel-Nr. Storlek
Liter

Dimmension
cm

Tjocklek
ca.

VE

46114 4 120 70 x 110 50 my 20

SATO HD 240
Sopsäck, 240 liter

Artikel-Nr. Storlek
Liter

Dimmension
cm

Tjocklek
ca.

VE

46115 1 240 100 x 125 60 my 8

SATO HD 50
5 påsar per. paket om 50 liter, till "mycket tungt gods"

Artikel-Nr. Storlek
Liter

Dimmension
cm

Tjocklek
ca.

VE

46130 4 50 45 x 90 135 my 20
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TERRA

1m 1m

Presenningar består av slitstarkt vävt tyg med förstärkta
kanter och aluminiumöljetter. Materialet är UV-stabiliserad
polyeten. Ger tillförlitligt skydd mot ogynnsamma
väderförhållanden. Storleksangivelse: +/- 5% tolerans.

TERRA S90

Presenning 90 g / m. Grön, fållade i alla sidor, aluminium
öljetter med 1 m avstånd

Artikel-Nr. Dimmension
m

VE

46501 2 2 x 3 35
46503 6 1,5 x 6 10
46505 0 3 x 4 18
46506 7 3 x 5 15
46507 4 4 x 5 10
46508 1 4 x 6 8
46509 8 5 x 6 5
46511 1 6 x 8 4
46513 5 6 x 10 4
46515 9 8 x 10 4
46519 7 10 x 12 1

TERRA S180

Industri-presenning, 180 g / m² Blå /Grå, fållade i alla 
sidor, aluminium öljetter med 1 m avstånd

Artikel-Nr. Dimmension
m

VE

46533 3 1,5 x 6 10
46535 7 3 x 4 10
46537 1 4 x 5 5
46539 5 5 x 6 4
46541 8 6 x 8 3
46543 2 6 x 10 2
46545 6 8 x 10 1
46549 4 10 x 12 1
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BLADETS SLIPNING
Skarpare blad på grund av en dubbel slipning.

 
STÅLKVALITE
Ju fler fält som är fyllda, desto bättre och högre kvalitet är stålet av.

ROSTFRI	
Rostfritt stål.

RÖRVERKTYG FÖR FLYTANDE MATERIAL	
Produkter för omröring / blandning av flytande material.

RÖRVERKTYG FÖR KRAFTIGA MATERIAL	
Produkter för omröring / blandning av tjockflytande material.

OMRÖRNINGSVERKTYG FÖR FASTA ÄMNEN	
Produkten skall blandas från fasta material.

KRAFTENS FÖRHÅLLANDE TILL FOGPISTOLER
Indikationen bredvid symbolen berättar om förhållandet mellan kraftöverföring till kolven.

RIVSTYRKA RENGÖRINGSPAPPER	
Det rör sig om ett mycket motståndskraftigt rengöringspapper.

PERFORERAT PAPPER
För en enklare avrivning

ABSORPTIONSSTARKT PAPPER
Denna symbol anger att detta är en mycket kraftfull absorberande rengöringspapper.

FÖRKORTNINGAR FÖR MIXER
AM   Fix Mixer
PM    Färg Mixer
MM   Bruk Mixer

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i 3:1

BASINFORMATION VERKTYG
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i i

SAMURAI

i i

iiii

SAMURAI BLACK 2K 25

Brytbladkniv med låsskruv, 2K handtag och svart brytblad
Artikel-Nr. Bladbredd

mm
Bladtjocklek

mm
VE

30586 8 25 0,7 10

SAMURAI BLACK 2K 18

Brytbladskniv med säkert bladlås, 2K handtag och svarta 
brytblad.

Artikel-Nr. Bladbredd
mm

Bladtjocklek
mm

VE

30582 0 18 0,5 10

Brytbladkniv med låsskruv, 2K handtag och svart brytblad

30584 4 18 0,5 10

SAMURAI BLACK 9

Brytbladskniv med 30 ° skärvinkel, säkert bladlås och svart 
brytblad

Artikel-Nr. Bladbredd
mm

Bladtjocklek
mm

VE

30541 0 9 0,4 10

Dessa är alla högkvalitativa skärblad med en
metall guide och utbytbara blad för den pr ofessionella
användaren.

SAMURAI BLACK 18

Brytbladskniv med metall guide och låsning med 
säkerhetsskruv

Artikel-Nr. Bladbredd
mm

Bladtjocklek
mm

VE

30540 0 18 0,5 10

Brytbladskniv  med säker metall guide

30542 4 18 0,5 10
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ii

ii

ii

ii

ii

SAMURAI RAN

10 brytblad, säkerhetsetui på upphängningskort
Artikel-Nr. Bladbredd

mm
Bladtjocklek

mm
VE

30572 1 25 0,7 10
30550 9 18 0,5 10
30510 3 9 0,4 10

SAMURAI BLACK 

10 brytblad i säkerhetsetui med etikett. Speciellt skarpa 
blad genom speciell värmebehandling, SK2H

Artikel-Nr. Bladbredd
mm

Bladtjocklek
mm

VE

39000 0 9 0,4 10
39001 7 18 0,6 10
39002 4 25 0,7 10

SAMURAI BLACK TRAPEZ

Trapez blad i säkerhetsdispensern, svart
Artikel-Nr. Bladtjocklek

mm
VE

39005 5 0,65 10

SAMURAI SAFETY

Säkerhetskniv med automatisk tillbakadragning av blad
Artikel-Nr. Bladbredd

mm
Bladtjocklek

mm
VE

30588 2 18 0,5 10

SAMURAI BLACK HOOK

10 Hook blad i säkerhetsdispenser, svart
Artikel-Nr. Bladtjocklek

mm
VE

39006 2 0,65 10

SAMURAI METAL 9
Brytbladskniv, av rostfritt metall

Artikel-Nr. Bladbredd
mm

Bladtjocklek
mm

VE

30490 8 9 0,4 12
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FORMOSA
i

i

i

Här alla skärblad med metall guide och utbytbara blad
anges.

FORMOSA
Brytbladskniv med säkerhetslås

Artikel-Nr. Bladbredd
mm

Bladtjocklek
mm

VE

30450 2 18 0,5 36
30451 9 9 0,4 60

FORMOSA METAL 9
Universal Brytbladskniv, med hus komplett av metall, 9 mm

Artikel-Nr. Bladbredd
mm

Bladtjocklek
mm

VE

30476 2 9 0,4 12

FORMOSA 25 SET

Brytbladskniv med låsskruv, inklusive 10 extra blad i
skjutmagasin

Artikel-Nr. Bladbredd
mm

Bladtjocklek
mm

VE

30590 5 25 0,7 10

FORMOSA RAN SK5

10 brytblad, SK5 i säkerhetsetui
Artikel-Nr. Bladbredd

mm
Bladtjocklek

mm
VE

30552 3 18 0,5 10
30512 7 9 0,4 10

10 brytblad, SK5, säkerhetsetui på upphängningskarta

30573 8 25 0,7 12
30553 0 18 0,5 10
30513 4 9 0,4 10
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NIPPON

i i
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I denna kategori är golvläggarknivar av metall och
utbytbara blad.

NIPPON PRO 2K

Kniv med bladframförare, 2-komponent grepp och 
automatisk laddningsystem, inklusive 5 extra Blad

Artikel-Nr. Bladbredd
mm

VE

40045 7 18 6

NIPPON PRO

Golvläggar-kniv med bladframföring
Artikel-Nr. Bladbredd

mm
VE

40040 2 18 12

NIPPON

Universal golvläggarkniv
Artikel-Nr. Bladbredd

mm
VE

40000 6 18 12

NIPPON TRAPEZ SK2

10 st Trapez-blad i en säkerhetsdispenser, stålkvalitet SK2
Artikel-Nr. Bladbredd

mm
VE

39008 6 0,6 10-st. 12

NIPPON HOOK SK2

10 st hook-blad i säkerhetsdispenser, stålkvalitet SK2
Artikel-Nr. Bladbredd

mm
VE

39009 3 0,6 10-st. 10



85

MARATHON

i i 12:1

ii 9:1

i i 12:1

i i 10:1

i i 10:1

Fogpistol för exakt dosering genom kontinuerlig
framdrivning med optimal kraftöverföring.

MARATHON LITE

Fogpistol Marathon, Prof
Artikel-Nr. till patroner VE

41110 1 310 ml 12

MARATHON RETRO

Fogpistol Marathon, Classic, förstärkt
Artikel-Nr. till patroner VE

40375 5 310 ml 12

MARATHON PRO

Fogpistol Marathon, som lämpar sig för patroner och påsar
Artikel-Nr. till patroner VE

41120 0 400 ml 6
41130 9 600 ml 12

Düse

41129 3 1

MARATHON

Prof. Fogpistol, Easiflow HD, stålskelett med automatisk
tryckutjämning

Artikel-Nr. till patroner VE

41050 0 310 ml 12

Prof. fogpistol, skelett med automatisk tryckutjämning

41100 2 310 ml 12

MARATHON STANDARD

Fogpistol Marathon, Prof 
Artikel-Nr. till patroner VE

40370 0 310 ml 24
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KAI MURO
Ziehblad skrapa med justerbart blad

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

40200 0 100 10
5 extra blad på monteringskortet

40211 6 100 12
100 ersättningsblad i en ask

40230 7 100 1

KAI BURN
Skrapa med kraftigt slipade stålblad för borttagning av
beläggningar etc.

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50050 8 65 10

KAI TEC PRO
Spackelskrapa PROF. Mycket robust, smidd spackelskrapa
med kraftigt skär, rostfritt

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50045 4 70 10

KAI TEC
Spackelskrapa med vasst skär

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50040 9 70 10

SPACKLAR
Här alla spacklar till reparations- och måleriarbete samlat.
För att ta bort gammal färg, skarvning och applicering av bindemedel.
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KAI FLEX
Flexibel målarspackel, rostfritt

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50090 4 25 12
50092 8 40 12
50093 5 50 12
50094 2 60 12
50095 9 70 12
50096 6 80 12
50098 0 100 12
50099 7 120 12

KAI PRO
Prof Målarspackel, rostfritt

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50000 3 25 10
50002 7 40 10
50003 4 50 10
50004 1 60 10
50005 8 70 10
50006 5 80 10
50008 9 100 10
50009 6 120 10

KAI
Målarspackel

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50030 0 25 12
50032 4 40 12
50033 1 50 12
50034 8 60 12
50035 5 70 12
50036 2 80 12
50038 6 100 12
50039 3 120 12

Målarspackel set, med 30, 40 och 60 mm
Artikel-Nr. Storlek

mm
VE

50991 4 3-st. 4

KAI PATCH
Kittkniv, till sättning av glas i fönstret och dörrkarmar

Artikel-Nr. VE

50080 5 10
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KAI TWIN
Biflex spackel med en välvd fingerplatta för justering av
flexibilitet, rostfritt

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50201 4 200 5
50202 1 270 5

KAI 5 IN ONE 2K
5 i-ett Multispartel, Soft-Grip. Mångsidig multifunktionell
spackel, rostfritt

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50086 7 75 12

KAI VARIO
Multispackel Mångsidig multifunktionell spackel, rostfritt

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50085 0 65 12

KAI 2K
Halvmåne spackel BIT, Soft-Grip, rostfritt stål med
kryss-bits

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50150 5 150 12

Prof. målarspackel, Soft-Grip, rostfritt

50702 6 32 12
50704 0 50 12
50706 4 75 12
50707 1 100 12
50708 8 125 12
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PLANO ALU 2K
Rostfritt stål blad med hård aluminiumrygg och 2-K
handtag

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50161 1 200 10
50162 8 300 10
50163 5 400 10
50164 2 500 10
50165 9 600 10

KARO SYNT
PL Tandspackel 4 sidig tandning , plast

Artikel-Nr. Format
mm

VE

50400 1 90 x 130 20

PLANO
Bredspackel, rostfritt blad med plywood handtag

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50070 6 150 10
50071 3 200 10
50072 0 300 10
50073 7 400 10
50074 4 500 10
50075 1 600 10

KARO
Tandspackel av högkvalitativt stål, tillämpning av lim, etc.
rostfritt

Artikel-Nr. Storlek
mm

TKB Tandning / mm 
a x b x c

VE

50371 4 180 A 1 0,5 x 1,5 x 1,1 10
50372 1 180 A 2 1,3 x 1,7 x 1,4 10
50373 8 180 A 3 0,4 x 1,6 x 1,5 10
50381 3 180 B 1 2,6 x 2,4 x 2,0 10
50382 0 180 B 2 2,0 x 3,0 x 2,55 10
50383 7 180 B 3 3,3 x 3,7 x 3,25 10
50389 9 180 B 11 7,9 x 6,1 x 5,0 10
50391 2 180 C 1 4,0 x 4,0 x 4,0 10
50392 9 180 C 2 6,0 x 6,0 x 6,0 10
50394 3 180 C 4 8,0 x 8,0 x 8,0 10
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KYOTO
Rostfritt stål Japanspackel

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50122 2 160 5
50124 6 200 5
50125 3 240 5

KYOTO CAR METAL SET
Japanspackel set med tunn stålplåt och plastrygg, set
med. 50, 80, 100 och 120 mm

Artikel-Nr. VE

50110 9 4-st. 12

KYOTO CAR BLACK
Lösningsmedelbeständig karosserispackel av hårdplast

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50610 4 80 x 120 10

KYOTO CAR
Karosserispackel konisk plastkropp , som tål cellulosa
förtunningsmedel.

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50604 3 65 x 105 100
50605 0 100 x 65 100
50606 7 125 x 70 100

Set med 65 x 105 mm, 100 x 65 mm 
och 125 x 70 mm

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50608 1 3-st. 12
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STAN SWISS
Iläggarslev, Murslev

Artikel-Nr. Längd
cm

VE

51020 0 16 10

STAN EDGE
Iläggarslev, Murslev

Artikel-Nr. Längd
cm

VE

51002 6 16 10
51003 3 18 10

Denna kategori är mursleven för alla typer av murverk, puts ell er stukkaturarbete.
Alla verktyg som anges här är tillverkade av r ostfritt stål.
En serie har en vaxad trähandtag. 2K-serien med en ergonomiskt formade
2-komponent handtag.

STAN KARO
Tandspackel

Artikel-Nr. Storlek
cm

TKB Tandning / mm 
a x b x c

VE

51400 0 28 x 13 C 1 4 x 4 x 4 10
51401 7 28 x 13 C 2 6 x 6 x 6 10
51402 4 28 x 13 C 4 8 x 8 x 8 10
51403 1 28 x 13 C 5 10 x 10 x 10 10

STAN PLANO
Slipstål

Artikel-Nr. Storlek
cm

VE

51200 6 28 x 13 10

MURSLEVAR
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STAN EDGE OUT
Ytterhörnslev

Artikel-Nr. Storlek
cm

VE

51101 6 12 x 9,7 10

STAN EDGE IN
Innerhörnslev

Artikel-Nr. Storlek
cm

VE

51102 3 12 x 9,7 10

STAN PLANO SYNT
Putsbräda av plast

Artikel-Nr. Storlek
cm

VE

51450 5 28 x 14 1

STAN CAT
Tungslev

Artikel-Nr. Storlek
cm

VE

51060 6 16 10

STAN STUCCO
Lagningsslev

Artikel-Nr. Storlek
cm

VE

51053 8 5 10
51054 5 6 10
51056 9 8 10
51058 3 10 10
51059 0 12 10

STAN PLANO SWISS
Slipstål

Artikel-Nr. Storlek
cm

VE

51500 7 48 x 13 10
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STAN KARO 2K
Tandspackel, Soft-Grip

Artikel-Nr. Storlek
cm

TKB Tandning / mm 
a x b x c

VE

54401 4 28 x 13 C2 6 x 6 x 6 10
54402 1 28 x 13 C4  8 x 8 x 8 10
54403 8 28 x 13 C5 10 x 10 x 10 10
54404 5 28 x 13 C12 12 x 12 x 12 10
54405 2 28 x 13 C14 14 x 14 x 14 10

STAN PLANO 2K
Slipstål, Soft-Grip

Artikel-Nr. Storlek
cm

VE

54200 3 28 x 13 10

STAN STUCCO 2K
Lagningsslev, Soft-Grip

Artikel-Nr. Storlek
cm

VE

54054 2 6 10
54056 6 8 10
54058 0 10 10

STAN VENEZIA 2K
Putsglättare, Soft-Grip

Artikel-Nr. Storlek
cm

VE

54300 0 20 x 8 10

STAN EDGE 2K
Iläggarslev, Murslev, Soft-Grip

Artikel-Nr. Längd
cm

VE

54002 3 16 10
54003 0 18 10

STAN SWISS 2K
Iläggarslev, Murslev, Soft-Grip

Artikel-Nr. Längd
cm

VE

54020 7 16 10
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RENGÖRING
OCH SVAMPAR
För utjämning av puts, murbruk, och tvätta plattorna efter fogning.

TILL LINER
Foggummi för applicering och fördelning av fogmassa

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

50506 0 200 10

TILL RUBBER
Vattenskurningsbräda med gummisvamp för utjämning av
puts

Artikel-Nr. Storlek
mm

Skumtjocklek
mm

VE

51601 1 280 x 140 10 1
51600 4 280 x 140 18 1

TILL HYDRO
Putsbräda Hydro med starkt absorberande hydro-svamp 
för att tvätta plattor efter fogning

Artikel-Nr. Storlek
mm

Skumtjocklek
mm

VE

51621 9 280 x 140 30 1
51622 6 280 x 140 30, rasteriserad 1

TILL SOFT
Putsbräda med skumsvamp för att tvätta plattor efter 
fogning

Artikel-Nr. Storlek
mm

Skumtjocklek
mm

VE

51611 0 280 x 140 40 1
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TINCUTPAD
Handslip grov, för att jämna ut plast/frigolit plattor

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

51650 9 160 x 380 10

TINO
Putsbräda plast, PU-skum. För utjämning och slätning av
puts

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

51551 9 190 x 120 1
51553 3 240 x 120 1
51550 2 280 x 140 1
51552 6 320 x 180 1
51555 7 420 x 220 1

TILL LATEX
äda med gummikudde, för fogning av plattor

Artikel-Nr. Storlek
mm

Skumtjocklek
mm

VE

51610 3 280 x 140 8-10 1

FLOAT VISCO
Viskossvamp

Artikel-Nr. Storlek
mm

Skumtjocklek
mm

VE

40820 0 150 x 110 40 10

FLOAT
Kakelsvamp, HYDRO. Med utmärkta
uppsugningsegenskaper

Artikel-Nr. Storlek
mm

Skumtjocklek
mm

VE

40810 1 160 x 100 55 10

kakelsvamp

40800 2 160 x 110 50 10
40805 7 180 x 110 50 10

MAGIC SPONGE
Natursvamp för kreativ målning

Artikel-Nr. VE

40830 9 20
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MIXER
OCH OMRÖRARE
För blandning av lätta och fasta material. Omrörar e 
med M14 gänga i Schuller Easy Mix-serien eller med en 
sexkantig skaft för alla för ekommande borrmaskintyper.

SPIN PM

Brukblandare, av galvaniserat stål för Easymix serie med
M14 gänga, Stabil, robust och hållbar

Artikel-Nr. Diameter
mm

Längd
cm

VE

48140 1 120 60 2

SPIN AM

MurbruksBlandare med sexkantig axel. blandar från botten
till toppen

Artikel-Nr. Diameter
mm

Längd
cm

VE

48210 1 85 40 8
48220 0 105 59 10

SPIN PM

Uni-Mixer med sexkantaxeln blandar från topp till botten
Artikel-Nr. Diameter

mm
Längd

cm
VE

48366 5 60 40 6
48368 9 80 40 6
48370 2 100 59 4
48372 6 120 59 4

SPIN MM

Mortelrörare av galvaniserat stål för Easymix-serien med 
M14-gänga, blandningseffekt från botten till topp

Artikel-Nr. Diameter
mm

Längd
cm

VE

48150 0 140 60 2

SPIN MANO
Omrörare av tålig plast

Artikel-Nr. Längd
cm

VE

40542 1 28 50
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EASYMIX SX30
2-växlad hand mixer med 1200 watt och variabel hastighet, 
för blandning av lätta material. Inklusive spiralformad 
omrörare (120 Diameter mm) av galvaniserat stål med M14 
gängor mixer från topp till botten

Artikel-Nr. VE

02090 7 0-760 U/min. 2

EASYMIX SX60
Robust 2-hastighet hand mixer med 1600 watt och variabel 
hastighet, för blandning av viskösa material. Inklusive 
spiralformad omrörare (140 mm diameter) av galvaniserat 
stål med M14 gängor mixer från botten till toppen

Artikel-Nr. VE

02095 2 0-660 U/min. 2
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MÄTVERKTYG
I denna kategori hittar du alla mätverktyg med mm, delning, niv åer,
vattenpass, linjaler och slagsnöre.

GO PRO
Måttband, HI-Lock med anti-grepp 2K hus.
Bältesklämma. Kalibrerings Klass 2

Artikel-Nr. Längd x bredd VE

31625 3 3 m x 19 mm 6
31645 1 5 m x 25 mm 6
31655 0 8 m x 25 mm 6

GO
Måttband, Power-band, med stopp, bälteshållare
och en ögla för att hänga. Kalibrerings Klass 2

Artikel-Nr. Längd x bredd VE

31600 0 3 m x 16 mm 12
31605 5 5 m x 19 mm 12
31607 9 7,5 m x 25 mm 12

GO AUTOSTOP
Måttband, Auto-Lock PRO för automatisk stop, återrullas 
genom att trycka på en knapp, bälteshållare

Artikel-Nr. Längd x bredd VE

31675 8 5 m x 19 mm 6
31677 2 7,5 m x 25 mm 6

GO TIMBER
Tumstock, hopfällbar av trä

Artikel-Nr. Längd VE

31500 3 2 m 10
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SPIRIT MAGNET
Vattenpass med magnetband, två handtag och tre 
precisionsnivåer, vertikalt, horisontellt och 45 °. Precision: 
+/- 0,5 mm / meter. Stötabsorberande gummi på ändarna

Artikel-Nr. Längd VE

31112 2 60 cm 30
31113 9 80 cm 30
31114 6 100 cm 30
31115 3 120 cm 20
31118 0 200 cm 20

GO LINER
larlinjal, 1m, homogen kvistfri trä

Artikel-Nr. Längd VE

43530 5 1 m 10

Kritpulver till slagsnöre i påfyllnadsflaska på monteringskort
Artikel-Nr. Färg Mängd VE

30681 0 röd 50 g 6
30682 7 blå 50 g 6

PUNCH
Slagsnöre, aluminiumhölje med vev

Artikel-Nr. Längd VE

30670 4 30 m 12
30671 1 1 Stk. SB 30 m 12
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NYLON

OIL

MAGIC

SYNTHETIC

OIL

NATURE

OIL

MIXBRISTLE

OIL

SYNTHETIC

OIL

MAGIC WALL NYLON

Tapetborste med långa borst
Artikel-Nr. Storlek

cm
VE

30765 7 34 6

Här är de viktigaste tapetverktygen för att uppnå
optimala resultat.

MAGIC WALL NATURE

Tapetborste med korta borst för ömtåliga ytor
Artikel-Nr. Storlek

cm
VE

30740 4 36 10

MAGIC WALL SYNT PRO

Platt tapetborste
Artikel-Nr. Storlek

cm
VE

30700 8 6,5 x 23,5 12

MAGIC WALL SYNT

Tapetborste med korta borst
Artikel-Nr. Storlek

cm
VE

30730 5 36 10

MAGIC WALL POLY

Tapetborste med långa borst för utjämning av känsliga ytor
Artikel-Nr. Storlek

cm
VE

30770 1 35 12
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MAGIC BAR
Beskärningslinjal med 3 kanter

Artikel-Nr. Längd
cm

VE

43520 6 44 1

MAGIC PUSH
Tapetrulle med 10 mm Skumbeläggning

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

30120 4 45 10
30150 1 150 6
30180 8 180 6

MAGIC PUSH HD
Konvex formad, räfflad. tillverkad av hårdplast

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

30050 4 45 x 32 10

MAGIC PRESS
Tapetslätare, plast, för slätning och utjämning av
väggbeklädnader

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

30900 2 230 x 120 1

MAGIC KAI
Tapetutjämnare Uni-Tap, av mjuk flexibel plast, särskilt
lämplig för utjämning av tapeter

Artikel-Nr. Storlek
mm

VE

30910 1 280 x 130 1

MAGIC HELP
Tapet Linjal, med plast rygg och högkvalitativt r ostfritt
stålblad

Artikel-Nr. Längd
cm

VE

30980 4 58 1
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MAGIC EDGE

Skärskena med 4 kontaktkanter, en kant av härdat rostfritt
stål

Artikel-Nr. Längd
cm

VE

30880 7 59 1

MAGIC CLIP PRO

Tapetsax, SOLIX, tillverkade av härdat rostfritt stål med en
speciell skär för utmärkt skärpa

Artikel-Nr. Längd
cm

VE

30330 7 30 5

MAGIC CLIP

Tapetsax
Artikel-Nr. Längd

cm
VE

30320 8 30 5

STINGRAY
Fakirrulle, stålrulle för perforering av tapeter

Artikel-Nr. Längd
cm

VE

30950 7 50 6

MAGIC BUBBLE
Limspruta för att utjämna luftfickor

Artikel-Nr. VE

30790 9 1-st. SB 12

MAGIC LINE

Beskärningsstål av högkvalitativt rostfritt stål för att skära
tapeter längsgående

Artikel-Nr. Längd
cm

VE

30440 3 300 1
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TOCO
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I denna kategori är ett urval av färgskrapor för att avlägsna
förseglingen, färg och limrester.

TOCO VIGNETTO
Skrapa inkl. Ett extra blad på upphängningskortet

Artikel-Nr. VE

40090 7 12
Skrapa inkl. En extra blad, med etikett

40091 4 20
10 extra blad på upphängningskort

40095 2 12

TOCO TEC
Trekantskrapa

Artikel-Nr. Bladbredd
mm

VE

40380 9 60 12

TOCO PRO

Tapetskrapa Nippon Pro 100, universell skrapa av metall
med plasthandtag och 2 försänkta skruvar för blad fixering

Artikel-Nr. Bladbredd
mm

VE

43410 0 100 6

10 extra blad i säkerhets-etui på upphängningskort
43411 7 100 24

TOCO

Glasskrapa av plast
Artikel-Nr. VE

40180 5 12
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MOPSTER W
Gårdskvast av stark röd Elaston. Skaftet är av trä

Artikel-Nr. Storlek VE

14201 2 400 mm Kvast 10
14209 8 1,4 m x 24 mm Skaft 25
14208 1 1,4 m x 28 mm    Skaft 25
14207 4 1,6 m x 28 mm Skaft 25

RENGÖRING
I denna kategori finner vi en mängd olika pr odukter för
rengöring av olika ytor.

DUSTY  LONG
Dammborste med skaft

Artikel-Nr. Storlek VE

78022 1 410 x 15 mm 12

DUSTY
Fickborste

Artikel-Nr. Storlek VE

78011 5 170 x 20 mm 12

NO DUST
Silikonfri, antistatisk dammduk med en klibbig syntetisk 
impregnering

Artikel-Nr. Arkdimension
cm

VE

42100 1 46 x 92 12
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DURACLEAN FLOOR
Golvstativ för Duraclean rengöringsdukar, gjord av metall, 
för stora rullar

Artikel-Nr. VE

92201 0 1

DURACLEAN WALL
Väggfäste för Duraclean rengöringsdukar, gjord av metall, 
för stora rullar

Artikel-Nr. VE

92202 7 1

DURACLEAN DISPENSER
Dispenser för Duraclean rengöringsdukar, transparent för 
midi rullar

Artikel-Nr. VE

92203 4 1

DURACLEAN

2-skiktsTorkDuk tillverkade av 100% cellulosa
Artikel-Nr. Bladstorlek

cm
Antal
blad

VE

47120 4 20 x 21 450 1-st. SB 6
47122 8 36 x 34 1000 2
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TILL GROVA ARBETEN
Handskar för bygg- och anläggningssegmentet (vägarbeten, anläggningsarbeten, jordbruk och skogsbruk).

FÖR MÅNINGSARBETE
Dessa handskar är speciellt lämpliga för färgbranchen.

FÖR PRECISIONS-ARBETE
Detta piktogram symboliserar den avsedda användningen av handskar, som främst används av mekaniker 
och installatörer. Dessa handskar har ett säkert grepp, hög finger-följsamhet och skydd av lika stor betydelse.

TIL TRÄDGÅRDSARBETE
Denna grupp innefattar handskar, som i första hand används för trädgårdsbruk och trädgårdsskötsel.

FÖR SPECIELLA ANVÄNDANDE 
Provrör Symbolen visar handskar som uppfyller särskilda krav (t.ex. lösningsmedelresistent, helt doppas, etc).

TILL LÅGA TEMPERATURER
​Handskar med detta piktogram håller händer, fingrar och handleder varma i låg temparaturer.

HANDSKAR FÖR ENKLARE ARBETE
Dessa handskar ger minimalt skydd

HANDSKAR FÖR SÄRSKILDA KRAV
Dessa handskar testas av ett accrediterat testinstitut.

GLOVES FOR SPECIFIC REQUIREMENTS
Includes exclusively the risks that may cause very serios consequences such as death or irreversible damage to health relating to 
the following: Substances and mixtures which are hazardous to health, Harmful biological agents, Ionising radiation,
Cuts by hand held chainsaws, Harmful noise.

SKYDDSHANDSKAR FÖR MEKANISK RISK
Följande parametrar testas:
Slitstyrka (nivåerna 0-4), skärskydd (nivå 0-5)
Rivstyrka (nivå 0-4), stickmotstånd (nivå 0-4)
De resulterande effektnivåer ställs in i denna ordning under symbolen. 
nivå „0“ betyder att handsken har inte nått nivå 1. Märkningen „X“ i stället för ett nummer visar att handsken 
har inte testats för risk. Ju högre värde, desto bättre testresultat.
Exempel EN388 - 4121: slitstyrka 4 Skärskydd 1 Rivhållfasthet 2 Stickmotstånd 1 

SKYDDSHANDSKAR  MOT KYLA
Följande parametrar testas:
Konvektiv kylning (nivå 0-4), kall kontakt (nivå 0-4), vattengenomträngning (nivå 0/1)
De resulterande effektnivåer är anordnade i denna ordning under symbolen. 
Nivå „0“ betyder att handsken inte kunde uppnå nivå 1. Märket „X“ i stället för en siffra indikerar att 
handsken för motsvarande risk inte testades. Ju högre värde, desto bättre testresultat .
Exempel EN511 - X21: Konvektionskyla X, värmekontakt 2, vatteninträngning 1 1

MEDICINSKA ENGÅNGSHANDSKAR
Denna standard specificerar krav och testmetoder för de fysikaliska egenskaperna hos medicinska 
engångshandskar för att säkerställa att det är tillräckligt skydd mot föroreningar.

HANDSKAR FÖR SKYDD AV KEMIKALIER OCH MIKROORGANISMER
Denna standard  visar egenskaper hos handskar för att skydda användaren från kemikalier eller mikroorganismer

CAT. 1

CAT. 2

CAT. 3

X21

EN511

455
EN

BASINFORMATION HANDSKAR

4121X

EN388

KTP

EN374
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ALLSTAR

CAT. 2 4131X

EN388

CAT. 2 CAT. 24121X 3141X

EN388 EN388

CAT. 2 3131X

EN388

Denna kategori innehåller alla allmänna arbetshandskar
gjorda av sömlösa finstickad och olika beläggningar.
Dessa handskar har en bra passform, utmärkt fingerkänslighet 
och god motståndskraft mot oljor och fetter.

ALLSTAR DUNE

Bredare användbar handske med nitril beläggning och
Sand-Finish Storlek VE

42671 6 8" M 12
42672 3 9" L 12
42673 0 10" XL 12
42674 7 11"  XXL 12

ALLSTAR GRIP

Maxigrip, brett användbar handske med nitrilbeläggning
och grepp-punkter

Artikel-Nr. Storlek VE

42680 8 7" S 12
42681 5 8" M 12
42682 2 9" L 12
42683 9 10" XL 12
42684 6 11"  XXL 12

ALLSTAR CRINKLE

Allsidig Montagehandske med latexbeläggning 
och ruggad yta

Artikel-Nr. Storlek VE

42641 9 8" M 12
42642 6 9" L 12
42643 3 10" XL 12
42644 0 11"  XXL 12

ALLSTAR SOFT

Allsidig finstickad handske, mycket elastisk med 
handflata i ruggad latexskum.

Artikel-Nr. Storlek VE

42752 2 9" L 12
42753 9 10" XL 12
42754 6 11" XXL 12
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CAT. 2 CAT. 24121X

EN388

4X43D

EN388

CAT. 2 4121X

EN388

CAT. 2 4121X

EN388

ALLSTAR AQUA

Brett användningsområde arbetshandske med nitril
beläggning i U3 Design, perfekt grepp på vått underlag,
olja och vattenavvisande

Artikel-Nr. Storlek VE

42731 7 8" M 12
42732 4 9" L 12
42733 1 10" XL 12
42734 8 11"  XXL 12

ALLSTAR SUN

Bredare tillämpningsområde handske med
3/4 Nitrilbeläggning

Artikel-Nr. Storlek VE

42575 7 7" S 12
42576 4 8" M 12
42571 9 9" L 12
42572 6 10" XL 12

ALLSTAR CUT

PU-belagd handske för allmänna ändamål, med skärskydd
(nivå 5), hög motståndskraft mot nötning, vattenavvisande

Artikel-Nr. Storlek VE

42741 6 8" M 12
42742 3 9" L 12
42743 0 10" XL 12
42744 7 11"  XXL 12

ALLSTAR PRO

Bredare användnings-handske med nitril beläggning och
mönsterbeläggning vattenbeständig baksidan av handen
och hög komfort på grund av den speciella blandningen
av Lycra

Artikel-Nr. Storlek VE

42691 4 8" M 12
42692 1 9" L 12
42693 8 10" XL 12
42694 5 11"  XXL 12
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ALLSTAR THERMO

Finstickad elastisk handske för allmänna ändamål med 
innerfoder och nitrilbeläggning i handflata

Artikel-Nr. Storlek VE

42792 8 9" L 12
42793 5 10" XL 12
42794 2 11" XXL 12

ALLSTAR CUT PRO

Skyddshandske med ruggad Nitrilyta, hög motståndskraft 
mot nötning och vattenavvisande impregnering. Bästa 
bärkomfort tack vare att handsken är bearbetad av 
volframfibrer

Artikel-Nr. Storlek VE

42762 1 9" L 12
42763 8 10" XL 12
42764 5 11" XXL 12

CAT. 2 CAT. 24142X

EN388

4X43E

EN388
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WORKSTAR

CAT. 2 2143X

EN388

CAT. 1

CAT. 2 2141X

EN388

X2X

EN511

CAT. 2 4233X

EN388

X21

EN511

WORKSTAR STONE 

Sömlös stickad arbetshandske med god andningsförmåga
och passform, latexbeläggning, med en grov yta

Artikel-Nr. Storlek VE

42580 1 9" L 12
42582 5 11" XXL 12

Denna kategori inkluderar alla arbetshandskar inom bygg,
umärkt till mekanisk och termisk skydd.

WORKSTAR FREEZE

Arbetshandske i fin sömlös stickning, dubbel och vattentät
innerfoder dubbel nitril beläggning med sand finish 

Artikel-Nr. Storlek VE

42782 9 9" L 12
42783 6 10" XL 12
42784 3 11"  XXL 12

WORKSTAR WINTER

Stickad sömlös arbetshandske med Naturgummi
beläggning och grov yta

Artikel-Nr. Storlek VE

42702 7 9" L 12
42703 4 10" XL 12
42704 1 11"  XXL 12

WORKSTAR RUBBER

Arbetshandske stickad med en slät latexbeläggning
Artikel-Nr. Storlek VE

42562 7 10,5" XL 12
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CAT. 1

CAT. 1

CAT. 1

CAT. 1

CAT. 1

WORKSTAR HD

Arbetshandske en överlägsen grov oksspalt med bommul
på handrygg

Artikel-Nr. Storlek VE

42506 1 10,5“ XL 12

WORKSTAR HD LITE

Arbetshandske i oksspalt med kanter av bomull

Artikel-Nr. Storlek VE

42505 4 10,5“ XL 12

WORKSTAR ICE

Arbetshandske tillverkad i finaste mjuk getskinn, med
kardborrband lås och bra skydd mot kyla

Artikel-Nr. Storlek VE

42713 3 10" XL 12
42714 0 11" XXL 12

WORKSTAR HD PRO

Arbetshandske tillverkad i finaste mjuk kalvskinn med
bomull på handrygg, mycket robust

Artikel-Nr. Storlek VE

42519 1 10,5“ XL 12

WORKSTAR RACE

Arbetshandske med överlägsen slät skinn. 
Handrygg i bomull, kardborrbandlås

Artikel-Nr. Storlek VE

42721 8 8" M 12
42722 5 9" L 12
42723 2 10" XL 12
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Denna kategori innehåller alla trädgårdshandskar som
kännetecknas av god slitstyrka.

FLORASTAR

CAT. 1

CAT. 1

CAT. 1

CAT. 1

FLORASTAR GARDEN

Finstickade trädgårdshandskar med yta av ruggad  
latexskum

Artikel-Nr. Storlek VE

42500 9 7" S 12
42501 6 8" M 12
42502 3 9" L 12
42503 0 10" XL 12

FLORASTAR MINI
Trädgårdshandskar för barn. 
Handske med ruggad latexyta

Artikel-Nr. Storlek VE

42515 3 3" XXXXS 12
42516 0 4" XXXS 12
42517 7 5" XXS 12

FLORASTAR PRO

Trädgårds handske, finstickad och vattenavvisande,
3/4 latexbeläggning med en grov yta

Artikel-Nr. Storlek VE

42567 2 8" M 12
42568 9 9" L 12
42569 6 10" XL 12

FLORASTAR

Bomullshandskar med grepp-punkter i handflatan och
elastiskt på handryggen

Artikel-Nr. Storlek VE

42522 1 8" M 12
42523 8 9" L 12

FLORASTAR

Handskar tillverkade av bomull med ribb manschett,
PVC punkter i handflatan

Artikel-Nr. Storlek VE

42520 7 10“ XL 12
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COTTONSTAR

CAT. 1

CAT. 1

CAT. 1

CAT. 1

COTTONSTAR TOUCH

Bomullshandske, extra lång
Artikel-Nr. Storlek VE

42543 6 10,5“ XL 12

Denna kategori inkluderar alla stickade bomullshandskar.
De har en utmärkt komfort och är lämplig för lackarbeten.

COTTONSTAR GRIP

Bommulshandske med grepp-dots i handflatan
Artikel-Nr. Storlek VE

42545 0 8“ M 12

COTTONSTAR

Bommulhandske med grepp-dots i handflatan
Artikel-Nr. Storlek VE

42542 9 9,5" L 12
42544 3 10,5" XL 12

COTTONSTAR HYBRID

Bomull handske, speciellt utformad som en liner
Artikel-Nr. Storlek VE

42546 7 9“ L 12
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CAT. 3 KOPT

EN374

MEDSTAR

EN455
EN

EN455
EN

CAT. 3 KPT

EN374

MEDSTAR GRIP

Engångshandskar av nitril med diamantstruktur, puderfri, 
50 st. I en låda

Artikel-Nr. Storlek VE

49152 3 8" M 10
49153 0 9" L 10
49154 7 10" XL 10

Denna kategori inkluderar alla icke-sterila engångshandskar,
som kännetecknas av hög slitstyrka och kan användas
tillsammans med livsmedel.

MEDSTAR NITRIL PF

Engångshandske av Nitril, puderfria,
100 st. i en låda, AQL 1,5

Artikel-Nr. Storlek VE

49251 3 7" S 10
49252 0 8" M 10
49253 7 9" L 10
49254 4 10" XL 10

MEDSTAR BLACK

Engångshandskar av nitril godkänd för livsmedelhantering, 
puderfri, 100 stycken i en låda

Art. Nr. Size Sales 
unit

49201 8 7" S 10
49202 5 8" M 10
49203 2 9" L 10
49204 9 10" XL 10

MEDSTAR LATEX PF

Engångshandskar gjorda av latex, puderfri,
100 st. i en låda, AQL 1,5

Artikel-Nr. Storlek VE

49051 9 7" S 10
49052 6 8" M 10
49053 3 9" L 10
49054 0 10" XL 10
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CLEANSTAR
Denna kategori innehåller alla hushållshandskar.

CAT. 3 1010X

EN388

KLT

EN374

ECOSTAR
Engångshandske av polyeten, 50 st. upphängnings karta

Artikel-Nr. VE

42550 4 50

CLEANSTAR
Hushållshandske Latex med foder för bästa komfort

Artikel-Nr. Storlek VE

42600 6 7" S 12
42601 3 8" M 12
42602 0 9" L 12
42603 7 10" XL 12

CLEANSTAR PRO

Hushålls handske av Latex
Artikel-Nr. Storlek VE

42610 5 7" S 12
42611 2 8" M 12
42612 9 9" L 12
42613 6 10" XL 12
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LABSTAR

CAT. 2 CAT. 23121X

EN388

3121X

EN388

LABSTAR

Industrihandske PVC, extra lång
Artikel-Nr. Storlek VE

42532 0 11“ XXL 12

Denna kategori innehåller syra och
kemikaliebeständiga handskar.

LABSTAR

Industrihandske PVC med stickad ribbkant
Artikel-Nr. Storlek VE

42530 6 9" L 12
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PAINTSTAR

CAT. 2 4131X

EN388

CAT. 2 4131X

EN388

Denna kategori inkluderar alla handskar som är speciellt
lämpliga för målningsarbetet. De har en bra passform,
utmärkt fingerkänslighet och rörlighet.

PAINTSTAR WHITE

Fint stickad sömlös handske i vitt, PU - belagd
Artikel-Nr. Storlek VE

42650 1 7" S 12
42651 8 8" M 12
42652 5 9" L 12
42653 2 10" XL 12
42654 9 11"  XXL 12

PAINTSTAR GREY

Fint stickad sömlös handske i grått, PU - belagd
Artikel-Nr. Storlek VE

42660 0 7" S 12
42661 7 8" M 12
42662 4 9" L 12
42663 1 10" XL 12
42664 8 11"  XXL 12
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SKYDDSGLASÖGON
Alla personliga skyddsglasögon regleras i EN 166. Siffror och bokstäver på glasögonen och stödramen ger
i enlighet med denna standard information om skyddsnivån, mekaniskt slitstyrka, motståndsni vå mot bågar
och imma på glasögonen.

ANDNINGSSKYDD, FILTRERANDE HALVMASKER FÖR SKYDD MOT PARTIKLAR
FFP1: skyddar mot fint damm i koncentrationer upp till 4x Gränsvärdet, ingen effekt mot cancerframkallande 
och radioaktiva ämnen samt luftburna biologiska ämnen i riskgrupperna 2 och 3 samt enzymer.
FFP2: skyddar mot fint damm i koncentrationer upp till 10x Gränsvärdet, ingen inverkan mot radioaktiva 
ämnen och luftburna biologiska ämnen i riskgrupp 3 samt enzymer.
FFP3: skyddar mot fint damm i koncentrationer upp till 30x Gränsvärdet.
Den högsta tillåtna koncentrationen visar att koncentrationen från ett ämne som är akut eller kroniskt skadligt 
för hälsan i allmänhet inte förväntas. Gränsvärdena baseras på befintlig arbetshälsa och toxikologiska fynd.

HÖRSELKÅPA
Hela hörselskydd regleras i EN 352. Denna standard anger isoleringsvärdena, som dras ifrån ljudnivån för att
inte överstiga den högsta tillåtna nivån.

166
EN

149
EN

352-1
EN

BASINFORMATION ARBETSSKYDD
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VIEW

166:2001
EN

166:2001
EN

166:2001
EN

166:2001
EN

SAFEVIEW

Skyddsglasögon med sidoskydd
Artikel-Nr. VE

42495 8 1-st. SB 12

TOPVIEW

Skyddar mot kemikalier och damm. Slagtålig genomskinlig
polykarbonat glas, 4 ventiler. Kan användas när man
använder glasögonen

Artikel-Nr. VE

42490 3 1-st. SB 12

Denna kategori innehåller skyddsglasögon med hög
komfort, sidoskydds och flexibel näsrygg.

CLEARVIEW

Skyddsglasögon för skydd mot partiklar med mjuka
glasögonarmar

Artikel-Nr. VE

42493 4 1-st. SB 12

SUNVIEW

Skyddsglasögon , som är särskilt lämpliga i svagt ljus och
dålig sikt. Framträder kontrasten. EN166

Artikel-Nr. VE

42491 0 1-st. SB 12
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AERO
Denna kategori inkluderar alla skyddsmasker med hög
komfort genom en justerbar näsbrygga och effektiv
filtrering.

Vikbart
Artikel-Nr. VE

42352 4 10

AERO FFP2

Findamm-mask med utandningsventil, FFP2, skyddar mot 
alla fasta och flytande partiklar upp till 10 gånger MAK- eller 
TRK-värdet för mediumtoxiskt damm och R: såsom Asbest, 
krom, koppar, titan, lövved, svetsning och lödning

Artikel-Nr. VE

42370 8 10
42375 3 2-st. SB 10

AERO FFP3

Findamm-mask med utandningsventil, FFP3, skyddar mot 
alla fasta och flytande partiklar (t.ex. asbest) upp till 30 
gånger MAK- eller TRK-värdet för giftiga damm: såsom 
kadmium, beryl, kobolt, nickel

Artikel-Nr. VE

42360 9 5

149:2001+ A1:2009
EN

149:2001+ A1:2009
EN
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SILENTIUM

HYGIENMASK

Hygienmask som täcker mun och näsa. För enklare arbeten
Artikel-Nr. VE

42312 8 50

352-1-27dB EN
CAT. 3

Produkter i denna kategori skyddar mot höga
ljudexponering / buller.

SILENTIUM

Hörselskydd som filtrerar högfrekvensbrus. justerbart
huvudband

Artikel-Nr. VE

42470 5 1-st. SB 12

AERO

Hygienmask för lätt arbete
Artikel-Nr. VE

42300 5 50
42310 4 5-st. i Box 20
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TRÄ
Slippapper för alla träarbeten

MÖBLER	
Slippapper för lackerade ytor

METALL	
Slippapper för mattering och slipning av metaller

AUTO, GRUNDARBETE
Slippapper för grundning och karosseriarbete

AUTO, FINISH	
Slippapper för mellanslipning och finare lackarbete , finish

VATTEN 
Slippapper för användning i våtutrymmen

GIPS
Slippapper för arbete i gips, puts och gipsväggar

MUR, VÄGG	
Slippapper för grövre arbete exempel. Murverk

FLEXIBEL 
Slippapper i en mycket Lätt och flexibelt bärmaterial

VÄV
Detta slippapper förstärks av ett vävt bärmaterial

TÄT BELÄGGNING
Vid en tät beläggning ligger kornen tätt varandra, så att hela korn-bäraren är täckt med slipkorn. Slippapper,
som har en tät beläggning, är lämpliga för slipning av exempelvis hårt trä och andra hårda ytor.

HALVÖPPEN BELÄGGNING
I den halvöppna beläggningen är kornen separerade, till ca 70 - 80% av korn-bäraren som är täckt med slipkorn.
Slippapper , som har en halvöppen beläggning kommer i betrakning, när den slipas på färg, plast och metall, 
och i allmänhet, när så önskas ökad slipeffekt.

ÖPPEN BELÄGGNING
Vid öppen beläggning är kornen långt ifrån varandra, så att endast ungefär hälften av korn-bäraren är täckt med slipkorn. 
Slippapper , som har en öppen beläggning, är lämplig, bland annat, genom slipning av barrträ och i allmänhet när man ska 
ta bort mycket av materialet.

BASINFORMATION SLIPMATERIAL
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EASYROLL

Slippaper på rulle för torrslipning.

EASYROLL PRO
Mini-rulle, RoyalCUT Hög kvalitet slippappersrulle
(115 mm bred). Spridda slipkorn av aluminiumoxid och
är halv öppen på ett latex papper (220 g / m2)

Artikel-Nr. Kornstorlek Längd VE

66804 8 40 4,5 m 10
66806 2 60 4,5 m 10
66807 9 80 4,5 m 10
66808 6 100 4,5 m 10
66809 3 120 4,5 m 10
66810 9 150 4,5 m 10
66811 6 180 4,5 m 10

EASYROLL
Mini-rulle, EasyCut Flexibel slippappersrulle (115 mm bred).
Dispergerade slipkorn av aluminiumoxid och är öppen på
ett latexpapper (220 g / m 2)

Artikel-Nr. Kornstorlek Längd VE

64104 1 40 4,5 m 10
64106 5 60 4,5 m 10
64107 2 80 4,5 m 10
64108 9 100 4,5 m 10
64109 6 120 4,5 m 10
64110 2 150 4,5 m 10
64111 9 180 4,5 m 10

EASYROLL PRO XL

66604 4 40 45 m 1
66606 8 60 45 m 1
66607 5 80 45 m 1
66608 2 100 45 m 1
66609 9 120 45 m 1
66610 5 150 45 m 1
66611 2 180 45 m 1

EASYROLL XL

64004 4 40 45 m 1
64006 8 60 45 m 1
64007 5 80 45 m 1
64008 2 100 45 m 1
64009 9 120 45 m 1
64010 5 150 45 m 1
64011 2 180 45 m 1
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DRYCUT

Lackslippapper, EasyCut.
Hög kvalitet och hållbara slippapper. Dispergerade slipkorn
som består av kiselkarbid och är öppet på ett latexpapper
(77 g / m)

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

65507 9 80 100
65508 6 100 100
65509 3 120 100
65510 9 150 100
65511 6 180 100
65512 3 220 100
65513 0 240 100
65514 7 280 100
65515 4 320 100
65516 1 360 100
65517 8 400 100

SB-emballage med 3 ark

65557 4 80 6
65559 8 120 6
65561 1 180 6
65562 8 220 6
65563 5 240 6
65565 9 320 6
65567 3 400 6

EASYCUT

Universal Slippapper
Slippapper för mångsidig användning i verkstaden och
hushåll. Dispergerade slipkorn av aluminiumoxid och är
öppen på ett latexpapper (120 g / m)

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

64404 2 40 50
64406 6 60 50
64407 3 80 50
64408 0 100 50
64409 7 120 50
64410 3 150 50
64411 0 180 50
64412 7 220 50
64413 4 240 50

SB-emballage med 3 ark

65454 6 40 6
65456 0 60 6
65457 7 80 6
65458 4 100 6
65459 1 120 6
65460 7 150 6
65461 4 180 6
65462 1 220 6
65463 8 240 6

SLIPPAPPER
Här är alla slippapper i enskilda ark, för torr- och våtslipning i olika
kornstorlekar. Enskilda ark som mäter 230 mm x 280 mm.
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AQUACUT

Vattenslippapper EasyCut
Hög kvalitet, robust och vattentät slippapper.
Dispergerade slipkorn bestående av SiC - SiC och är
stängd på latexpapper (120 g / m)

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

65007 4 80 100
65008 1 100 100
65009 8 120 100
65010 4 150 100
65011 1 180 100
65012 8 220 100
65013 5 240 100
65014 2 280 100
65015 9 320 100
65016 6 360 100
65017 3 400 100
65018 0 500 100
65019 7 600 100
65020 3 800 100
65021 0 1000 100
65022 7 1200 100

SB-emballage med 3 ark

65059 3 120 6
65061 6 180 6
65063 0 240 6
65065 4 320 6
65067 8 400 6
65069 2 600 6
65070 8 800 6
65071 5 1000 6

EMYCUT

Smärgelduk, EasyCut Hög kvalitet, mycket flexibelt
slippapper för mångsidiga tillämpningar inom
metallbearbetning. slipkornen består av kiselkarbid
och är stängd spritt på en ljus och mycket flexibel duk

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

65704 2 40 50
65706 6 60 50
65707 3 80 50
65708 0 100 50
65709 7 120 50
65710 3 150 50
65711 0 180 50

SB-emballage med 3 ark

65754 7 40 6
65757 8 80 6
65759 2 120 6
65761 5 180 6
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ROYAL- & VELCUT

Kardborre ark med halvöppen beläggning av aluminiumoxid
eller stearat beläggning, som lämpar sig för alla vanliga
maskiner (Multi hål).

ROYALCUT D150
Sliprondeller, EasyCUT
5 st. Runda kardborreskivor, 115 mm diameter,
8 hål och E-papper 185 g/m²

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

63654 2 40 100
63656 6 60 100
63657 3 80 100
63658 0 100 100
63659 7 120 100
63660 3 150 100
63661 0 180 100
63662 7 220 100
63663 4 240 100
63664 1 280 100
63665 8 320 100

ROYALCUT D125
Sliprondell, EasyCUT AHR Runda kardborreskivor
med stearat beläggning, 150 mm i diameter,
9 hål och karbonpapper 120 g/m²

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

63354 1 40 12
63356 5 60 12
63357 2 80 12
63359 6 120 12
63361 9 180 12
63363 3 240 12
63365 7 320 12

ROYALCUT D225
25 St. Sliprondeller, EasyCUT Multi, 225 mm i diameter,
multihål och E-Papper 185 g/m²

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

63556 9 60 1
63557 6 80 1
63559 0 120 1

ROYALCUT TRI290
25 st. Triangulära kardborrskivor, 290 mm baslängd, 
12 hål och e-papper 185 g / m²

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

63576 7 60 1
63577 4 80 1
63579 8 120 1
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ROYALCUT MIX
Slipskivor, EasyCUT
Runda kardborreskivor, multi-hål, E-papper 185 g/m²,
5 skivor med korn 40, 80, 120, 180, 320

Artikel-Nr. Ø mm VE

63150 9 25-st. 115 12
63350 3 25-st. 125 12

Trekantiga kardborreskivor, multi-hål, E-papper 185 g/m²,
5 skivor med korn 40, 80, 100, 120, 180

63450 0 25-st. 12

ROYALCUT D115
Sliprondeller, EasyCUT
5 st. Runda kardborreskivor, 115 mm diameter,
8 hål och E-papper 185 g/m²

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

63154 7 40 12
63156 1 60 12
63157 8 80 12
63159 2 120 12
63161 5 180 12
63163 9 240 12
63165 3 320 12

VELCUT
Slippapper EasyCUT Handy
10 st. kardborre slippapper ark, 70 mm x 125 mm till
handslip nr. 40150

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

66404 0 40 10
66406 4 60 10
66407 1 80 10
66409 5 120 10
66410 1 150 10
66411 8 180 10
66413 2 240 10
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LAVACUTDRYWALL GRID

I denna kategori är vulkaniserade fiberskivor samlade. 
Lämpar sig för vinkelslipar och polermaskiner.

Slipnät för torra strukturer som är lämpliga för alla
vanliga hand och ledbara slipmaskiner.

LAVACUT D125
Vulkanfiberskiva, EasyCut
Vulkaniserade fiberskiva med 125 mm diameter
och 22 mm hål

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

68101 6 24 25
68103 0 36 25
68105 4 50 25
68107 8 80 25
68109 2 120 25

LAVACUT D115
Vulkanfiberskiva, EasyCUT
Vulkaniserade fiberskiva med 115 mm diameter
och 22 mm hål

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

68200 6 16 25
68201 3 24 25
68203 7 36 25
68205 1 50 25
68207 5 80 25
68209 9 120 25

DRYWALL GRID
10 st. Slipnät, EasyCUT, 93 mm x 280 mm

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

60407 7 80 50
60408 4 100 50
60409 1 120 50
60411 4 180 40
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SHINE, SCRATCH

Slip- och polermaterial för rengöring, avfettning och
mattering.

SHINE WHITE
Polerefilt, EasyCUT
Polering filt utan slipkorn , vit, 230 mm x 150 mm

Artikel-Nr. VE

60200 4 lose 10
60250 9 2 St. SB 10

SHINE ROLL
Slipfilt, EasyCUT, i rulle, 100 mm x 10 m

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

60280 6 600 ultrafin/grå 1
60281 3 320 superfin/maron 1
60282 0 180 fin/maron 1

SHINE
Slipfilt, 230 mm x 150 mm

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

60201 1 600 ultrafin/grå 10
60202 8 400 superfin/maron 10
60203 5 280 fin /grön 10

Slipfilt, EasyCUT, 230 mm x 150 mm, 2 St. SB

60251 6 600 ultrafin/grå 10
60252 3 400 superfin/maron 10
60253 0 280 fin/grön 10

SCRATCH
Slitstark och elastisk stålull (200 g) för r engöring,
polering och slipning av olika ytor

Artikel-Nr.   Kornstorlek VE

60301 8 000 24
60302 5 00 24
60303 2 0 24
60304 9 1 24
60305 6 2 24
60306 3 3 24
60307 0 4 24
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SOFTCUT

SOFTCUT PRO

Slipsvamp, 125 mm x 90 mm / 65 mm x 25 mm, med 1 
fasad långsida. Slipkornet består av kiselkarbid

Artikel-Nr. Körnung VE

60036 9 60 1-st. SB 12
60037 6 80 1-st. SB 12
60038 3 100 1-st. SB 12
60041 3 180 1-st. SB 12
60042 0 220 1-st. SB 12

Slipkuddar av bästa kvaliteten för torr- och våtslipning.

SOFTCUT FLEX

Slipsvamp i kundvänliga förpackningar,
125 mm x 100 mm x 12,5 mm

Artikel-Nr. Kornstorlek VE

60106 9 60 250
60108 3 100 250
60112 0 220 250
60150 2 60 / 100 / 220 3-st. 12

Slipsvamp-Display, innehåller: 20 St. Korn 60,
35 St. Korn 100 och 20 St. Korn 220

60100 7 75-st. 1

SOFTCUT

Slipsvamp, 100 mm x 70 mm x 28 mm
Artikel-Nr. Kornstorlek VE

60003 1 36 / 60 250
60007 9 60 250
60008 6 100 250
60011 6 180 250
60053 6 36 / 60 1-st. SB 12
60057 4 60 1-st. SB 12
60058 1 100 1-st. SB 12
60061 1 180 1-st. SB 12

Slipsvamp-Display,
Innehåll: sortering. 15 St. Korn 36, 60, 100 och 180

60000 0 60-st. 1
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TOM
Denna kategori omfattar alla material för gradning
och rensning av metaller och andra ytor.

TOM PRO W
Stålborste, Prof, vågig rostfritt ståll

Artikel-Nr. VE

41920 6 4 rows 12

TOM SPECIAL LONG
Krökt lång specialiserad Stålborste mässingspläterad vågig 
ståltråd, med plasthandtag

Artikel-Nr. VE

41910 7 24

TOM SPECIAL
Krökt specialiserad Stålborste mässingbeläggning, vågig 
ståltråd med plasthandtag

Artikel-Nr. VE

41900 8 24

TOM W
Stålborste med mässing-beläggning, vågig ståltråd

Artikel-Nr. VE

41852 0 2 rows 12
41853 7 3 rows 12
41854 4 4 rows 12
41855 1 5 rows 12

TOM CAR W
Tandborste av vågig mässing

Artikel-Nr. VE

41950 3 3 rows 12

TOM G
Stålborste av slät ståltråd, 30 mm tråd längd

Artikel-Nr. VE

41803 2 3 rows 12
41804 9 4 rows 12
41805 6 5 rows 12
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PAD

CORKPAD
Slipkork, med vassa kanter som gör det möjligt att komma
i hörn

Artikel-Nr. Dimmension
mm

VE

40120 1 100 x 60 x 40 12

VELCROPAD
Handslip, EasyCut Handy av skummaterial med kardborre
sula för snabbt byte av "Velcut" slippapper

Artikel-Nr. Dimmension
mm

VE

40150 8 70 x 125 10

POLOPAD
Ledbar Väggslip, för teleskophandtag,
med 3 mm skumgummiplatta

Artikel-Nr. Dimmension
mm

VE

51635 6 228 x 82 10
51640 0 210 x 105 5

SANDPAD PRO
Handslip, PROF, med 3 mm skumgummisula

Artikel-Nr. Dimmension
mm

VE

40131 7 85 x 165 10
40141 6 105 x 215 10

SANDPAD
Handslip med en 3 mm skumgummisula

Artikel-Nr. Dimmension
mm

VE

40145 4 102 x 210 10

SANDPAD
Handslip med handtag och 3 mm skumgummisula

Artikel-Nr. Dimmension
mm

VE

51630 1 230 x 80 1

I denna kategori finns alla handverktyg i Slipsortimentet,
såsom slipklossar, handslip, väggslip etc. samlat.
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EASYSAND

EASYSAND DS1220
EASY SANDER "DS1220" Hand grinder med 1220 Watt.
Mycket lätt maskin med vakuumsugning vid ytan och ger
en dammfri arbetsmiljö. Använd medföljande slang och
dammpåse. finns inget behov av extra dammsugare.
Med axelrem

Artikel-Nr. VE

02065 5 1

Slipmaskiner med steglös varvtalsreglering för slipning gips, isolering och frigolit
plattor. Slipskivor med kardborrband och 225 mm i diameter.

EASYSAND DUO600
Vägg- och takslip med hela 600 watt och är utrustad 
med ett utbytbart huvud. Den kan användas som en rund 
alternativt som en triangulär sliphuvud. Maskinen har ett 
utdragbart telekopskaft. Suget kan anslutas till de flesta 
förekommande dammsugare

Artikel-Nr. VE

02062 4 1
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Special akryllack för bil.
högsta kvalitetsnivå med
Extrem häftnivå, elastisk,
vädertålig.
Lösningsmedel och
Bensinsäker (utom Aceton),
hög färgbeständighet

S I G N A L

A U T O

FÖRVARING -10°C till + 25°C
Förvara produkten på en torr och sval plats (-10 till +25°C och en luftfuktighet på högst 60%.)

SKAKA 2 till 3 MIN.	
Innan du använder produkten, skaka väl åtminstone 2-3 minuter.

SPRUTAVSTÅND 25-30 CM VID 15-25°C	
Symbolen hänvisar till den idealiska sprutavståndet på 25 till 30 cm och den 
optimala lufttemperaturen 15-25°C.

2 X SPRAY ≥ 10 MIN	
För att uppnå ett perfekt resultat, måste det sprutas i flera tunna skikt med ett intervall av ≥ 10 minuter.

TEMPERATURBESTÄNDIGHET	
Anger den maximala temperaturbeständighet under en lång tidsperiod.

INNOMHUS	
Produkten är avsedd för inomhusbruk, och är inte UV-beständig, väderbeständig o liknande.

UTOMHUS	
Produkten kan användas både inomhus och utomhus. Produkten har vissa väder- 
och UV-resistenta egenskaper.

Snabbtorkande akrylfärg i
olika RAL-kulörer. I högglans
och god täckförmåga, till
privata och proffessionella.
Kan användas både inomhus
och utomhus med otaliga
användarmöjligheter, med
självrengörande ventil

Här är alla tekniska sprayer med
speciella egenskaper samlat.
De tekniska egenskaperna är
det primära, inte det dekorativa
värdet.

I denna grupp ingår typiska
maskeringsprayer De används
oftast till anläggningsplatser,
byggarbetsplatser, vägarbeten
och skogsbruk.

Alla spray med en viss
dekorativ effekt samlas här:
med självrengörande ventil.
Kan användas på alla material
som metall, trä, glas, sten,
kartong och många plaster.
Lämpar sig inte för frigolit.

Viktigt: Presentationen av färg på tryck endast vägledande!

80°C
MAX.

BASINFORMATION LACKSPRAY



PRISMA SIGNAL

Prisma Color, markeringspray. Väderbeständig med hög
täckning och vidhäftning till många ytor. Säkerhetshylsan
förhindrar oavsiktlig sprutning. Multifunktionell ventil som
kan roteras i alla riktningar

Artikel-Nr. Färg VE

91090 1 vit 4
91091 8 gul 4
91092 5 röd 4
91093 2 blå 4
91094 9 grön 4
91095 6 orange 4
91096 3 rosa 4

Denna grupp samlar de typiska markeringssprayerna. 
De används främst inom mark-, byggnads-, vägbyggnads- och skogsbruk.
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500
ml

~150
  m360°

PRISMA SIGNAL



PRISMA COLOR RAL

Prisma Color, Blank Lakspray till metall, trä, glas, sten,
papper och många plaster

Artikel-Nr. Färg RAL VE

91039 0 signalgul 1003 6
91041 3 kromgul 1007 6
91330 8 brunbeige 1011 6
91307 0 citrongul 1012 6
91312 4 pärlvit 1013 6
91308 7 elfenben 1015 6
91040 6 kadmiumgul 1021 6
91305 6 gulorange 2000 6
91007 9 orange 2004 6
91306 3 djuporange 2011 6
91022 2 klarröd 3000 6
91006 2 karminröd 3002 6
91028 4 rubinröd 3003 6
91301 8 purpurröd 3004 6
91027 7 trafikröd 3020 6
91031 4 bordeaux 4004 6
91201 1 blålila 4005 6
91202 8 lilarosa 4006 6
91024 6 ultramarinblå 5002 6
91023 9 safirblå 5003 6
91010 9 ensianblå 5010 6
91011 6 ljusblå 5012 6
91012 3 himmelblå 5015 6
91316 2 trafikblå 5017 6

91203 5 vattenblå 5021 6
91321 6 smaragdgrön 6001 6
91016 1 lövgrön 6002 6
91037 6 mossgrön 6005 6
91348 3 skogsgrön 6009 6
91015 4 resedagrön 6011 6
91017 8 gulgrön 6018 6
91320 9 mintgrön 6029 6
91019 2 silvergrå 7001 6
91020 8 järngrå 7011 6
91314 8 antrasitgrå 7016 6
91033 8 mörkgrå 7021 6
91034 5 grafitgrå 7024 6
91315 5 blågrå 7031 6
91035 2 kieselgrå 7032 6
91018 5 ljusgrå 7035 6
91340 7 dammgrå 7037 6
91332 2 lerbrun 8003 6
91331 5 nötbrun 8011 6
91025 3 sepiabrun 8014 6
91038 3 mahogni brun 8016 6
91014 7 creme 9001 6
91036 9 gråvit 9002 6
91002 4 svart 9005 6
91346 9 ljus aluminium 9006 6
91345 2 grå aluminium 9007 6
91001 7 vit 9010 6
91310 0 trafikvit 9016 6
91347 6 papyrusvit 9018 6

Artikel-Nr. Färg RAL VE

Snabbtorkande akrylfärg i olika RAL-kulörer. I högglans 
och god täckförmåga, för privata och proffessionella. 
Kan användas inomhus och utomhus i många
användningsmöjligheter, lämpar sig inte för frigolit. 
Lacken gulnar inte och är väderbeständig. 
Med självrengörande ventil.
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RAL
STANDARD

400
ml

80°C
MAX.

PRISMA COLOR



PRISMA COLOR RAL M

Prisma Color, lackspray matt. Kan användas på metall,
trä, glas, sten, papper och många plaster

Artikel-Nr. Färg RAL VE

91324 7 rapsgul matt 1021M 6
91005 5 röd matt 3000M 6
91325 4 ensianblå matt 5010M 6
91326 1 mossgrön matt 6005M 6
91327 8 silvergrå matt 7001M 6
91029 1 sepiabrun matt 8014M 6
91013 0 creme matt 9001M 6
91004 8 svart matt 9005M 6
91003 1 vit matt 9010M 6
91328 5 trafikvit matt 9016M 6

PRISMA COLOR TRANSPARENT

Prisma Color, Lackspray färglös, för att skydda målade ytor
Artikel-Nr. Färg VE

91055 0 farglös glans 6
91057 4 färglös matt 6
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RAL
STANDARD

RAL
STANDARD

400
ml

400
ml

80°C
MAX.

80°C
MAX.



Alla spray med en viss dekorativ effekt samlas här. Självrengörande ventil.
Kan användas på alla material som metall, trä, glas, sten, kartong och många
plaster. lämpar sig inte för frigolit.

PRISMA EFFECT METALLIC

Prisma Color metalliceffekt. Akryllack med
specialeffektpigment för att dekorera alla typer av ytor.
Högsta kvalitet och utmärkt täckförmåga. Blyfri

Artikel-Nr. Färg VE

91049 9 violett 6
91050 5 grön 6
91051 2 blå 6
91053 6 svart 6
91054 3 grå 6

PRISMA EFFECT METALLIC PRO

Prisma Color, Metallic. Akryllack med särskilda
metallpigment för att dekorera med metallisk effekt.
Bästa kvalitet, god täckning och optimal slitstyrka

Artikel-Nr. Färg VE

91043 7 guld 6
91044 4 guldbrons 6
91046 8 silver 6
91047 5 koppar 6
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PRISMA EFFECT

400
ml

400
ml



PRISMA EFFECT ANTIK

Prisma Color antik spray. Lackspray med dekorativ effekt
(metallisk glimmer) påminner om sandblästrat jär n, lämplig
för metall, trä och plast

Artikel-Nr. Färg VE

91120 5 svart 6
91121 2 graphitgrå 6
91122 9 silvergrå 6

PRISMA EFFECT NEON

Prisma Color, Neon. Lackspray för dekorations arbete
inomhus och utomhus. Med hög reflekterande ljusstyrka,
synbarhet på upp till 150 m avstånd

Artikel-Nr. Färg VE

91060 4 gul 6
91061 1 röd 6
91062 8 grön 6
91068 0 primer vit 6
91069 7 Topplack transparent 6

PRISMA EFFECT CHROME

Prisma Color , krom spray. Spegelblank effekt spray. Ytan
ser ut som polerad guld eller silver. Inte väderbeständig
eller slitstark

Artikel-Nr. Färg VE

91063 5 gold 6
91064 2 silver 6
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PRISMA TECH

400
ml

400
ml

600°C
MAX.

Här är alla tekniska sprayer med speciella egenskaper samlat.
De tekniska egenskaperna är det primära, inte det dekorativa värdet.

PRISMA TECH HEAT

Prisma Color,Värmebeständig spray 600 ° C till ugnsrör,
avgasrör, etc.

Artikel-Nr. Färg VE

91072 7 silver 6
91073 4 svart 6

PRISMA TECH ZINC

Prisma Color, Zinkspray. Slitstark , långvarig hållbar lack
berikad med zinkpartiklar. Utmärkt korrosionsskydd för alla
järnmetaller. Speciellt lämplig för att skydda svetsar

Artikel-Nr. Färg VE

91070 3 zink 6
91085 7 zink mörk 6
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400
ml

400
ml

400
ml

400
ml

120°C
MAX.

80°C
MAX.

80°C
MAX.

PRISMA TECH ALUMINIUM

Prisma Color, Aluminium-zink-spray för reparation eller
färgjustering av de galvaniserade delarna och för skydd av
avgasrör , avgassystem, etc.

Artikel-Nr. Färg VE

91071 0 aluminium 6

PRISMA TECH ENAMEL

Prisma Color, Emalj spray, för små reparationer av
emaljerade ytor på utsidan av badkar, handfat, tvättställ,
toaletter, etc.

Artikel-Nr. Färg VE

91076 5 vit 6

PRISMA TECH RADIATOR

Prisma Color, Radiator Spray. Värmebeständig upp till 
120° C. Bra för radiatorer, rör, konvektorer etc.

Artikel-Nr. Färg RAL VE

91151 9 cremevit 9001 6
91152 6 vit 9010 6

PRISMA TECH RIM

Prisma Color, Fälg spray. Lackspray att reparera och
förbättringar av fälgen. Tvättbar och tålig, resistent mot
bensin

Artikel-Nr. Färg VE

91080 2 silver 6
91081 9 guld 6
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400
ml

400
ml

PUR / PS
EPDM / ABS

PVC / PA

400
ml

400
ml

80°C
MAX.

PRISMA TECH NO RUST

Prisma Color, Rostlösare med 4 lägen: löser rost, torkar,
smörjer och skyddar metall. Smörjer metallytor och lämnar
en vattenavvisande film. Skyddar mot oxidation och
korrosion. Löser snabbt korroderade skruvar, bultar, fjädrar,
lås, gångjärn, konsoler, etc.

Artikel-Nr. VE

91089 5 6

PRISMA TECH PRIMER

Prisma Color, Plast primer. Idealisk primer fungerar som
ett fyllnadsmedel och vidhäftar mellan basen och det sista
skiktet

Artikel-Nr. Färg VE

91078 9 dunkelgrå 6

PRISMA TECH ANTI RUST

Prisma Color, Anti Korrosion Spray med utmärkt vidhäftning
till metallytor . Aktiva pigment rostskydd ger det bästa
skyddet mot korrosion

Artikel-Nr. Färg VE

91058 1 grå 6
91059 8 rödbrun 6

PRISMA TECH FILLER

Prisma Color, Filler. Lätt att slipa och snabb sätta filler för
reparation av mindre lack såsom repor på polyester, plast
och metall. Alkohol och bensin fast

Artikel-Nr. Färg VE

91079 6 beige 6
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400
ml

400
ml

400
ml

PRISMA TECH PERMA GLUE

Prisma Tech Perma-Limspray. Kvalitet spray lim med
permanent vidhäftning och hög vidhäftningshållfasthet

Artikel-Nr. VE

91084 0 6

PRISMA TECH SILICONE

Silikonspray med mycket god krypprestanda. Vanligtvis, 
konserverar smörjer, impregnerar och skyddar mot statisk 
elektricitet

Artikel-Nr. VE

91083 3 6

PRISMA TECH COVERWHITE

Förseglingspray. Snabbtorkande , övermålningsbar, 
icke-gulnande problemlösare . Rost, fett, bitumen, nikotin, 
vatten, tjära, sot och brännmärken  isoleras och kan inte 
ses genom efterföljande målning

Artikel-Nr. Färg VE

91158 8 vit 6
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Special akryllack för bil. högsta kvalitetsnivå med
Extrem häftnivå, elastisk, Vädertålig.
Lösningsmedel och Bensinsäker (utom aceton),
hög färgbeständighet

PRISMA AUTO SUPERCHROM
Speciell utveckling från akrylhartser som förhindrar 
oxidation och garanterar en permanent kromeffekt.
100% lämplig för utomhusbruk. speciellt för restaurering av 
fordon, t.ex. bilar, Motorcyklar, mopeder etc.

Artikel-Nr. Färg VE

91830 3 krom 6

PRISMA AUTO SUPERACRYL
Acrylfärg av högsta kvalitet med extrem vidhäftning, 
elastisk. Lösningsmedel och bensinbeständig (ej aceton), 
hög färgbeständighet

Artikel-Nr. Färg VE

91800 6 silver 6
91801 3 guld 6
91802 0 svart matt 6
90803 7 antrasitgrå 6

PRISMA AUTO 300
Acrylfärg av högsta kvalitet med extrem vidhäftning. 
Elastisk, lösningsmedels- och bensinbeständig (ej aceton), 
hög färgbeständighet.
Värmebeständighet upp till 300 °C för ex bromsok.

Artikel-Nr. Färg VE

91820 4 röd 6
91821 1 blå 6
91822 8 gul 6

PRISMA AUTO
400
ml



Ljusäkthet och väderbeständiga färgbrytningsfärger för
att blanda den önskade kulören.

X-COLOR

X-Color, 40 ml. Bra för alla färger, spackel och färg, men
inte lämpar sig för 2K och PU färger och lacker

Artikel-Nr. Färg VE

90601 0 citrogul 10
90602 7 kromgul 10
90603 4 eldröd 10
90620 1 engsgrön 10
90604 1 grangrön 10
90605 8 blå 10
90606 5 violett 10
90607 2 orangegul 10
90612 6 oxyd gul 10
90613 3 oxyd röd 10
90611 9 oxyd brun 10
90610 2 oxyd svart 10
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X-COLOR

40
ml

SPRAY GUN
Handtag för alla PRISMA sprayburkar . Spraypistol som gör 
jobbet mycket enklare. Effektiv både på större som små 
ytor. Förhindrar  färg på fingrar.

Artikel-Nr. VE

91999 7 1

AQUA DROP
Finmaskigt Lacksikt Nylon Aqua

Artikel-Nr. Ø
cm

micron VE

42030 1 16 125 1000
42020 2 16 190 1000
42000 4 16 260 1000
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YES
I denna kategori är de alternativa artiklarna samlade. 
Dessa artiklar säljs under varumärket: ”YES”

Lackpensel set  5-pack 25-38-50-63-75 mm
Artikel-Nr. VE

70394 7 5-st. 50

Lackpensel set 3-pack 25-50-75 mm
Artikel-Nr. VE

70397 8 3-st. 100

Lackpensel. Medium styrka, blandat borst metallbleck
trähandtag

Artikel-Nr. Tjocklek 
mm

Storlek 
Zoll

Borstlängd 
mm

VE

72722 6 10 1 44 12
72723 3 11 1 ½ 44 12
72724 0 11 2 44 12
72725 7 11 2 ½ 44 12
72726 4 11 3 51 12

Lackpenselset, 3 delar. 25-38-50 mm
Artikel-Nr. VE

70395 4 3-st. 100

Penselset 15 delar. Med 5 st. lackpenslar, med. st. 
25,38,50 mm

Artikel-Nr. VE

70392 3 15-st. 50
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Lackpensel. Styrka XL, blandade borst, metallbleck,
trähandtag

Artikel-Nr. Tjocklek 
mm

Storlek 
Zoll

Borstlängd 
mm

VE

72752 3 13 1 48 12
72753 0 14 1 ½ 50 12
72754 7 16 2 55 12
72755 4 17 2 ½ 55 12
72756 1 18 3 62 12
72757 8 20 3 ½ 65 12
72758 5 20 4 70 12

Fasadpensel, blandad borst metallbleck, plastskaft
Artikel-Nr. Breie

mm
VE

70700 6 70 12
70701 3 100 12
70702 0 120 12
70704 4 140 12

Fasadpensel, syntetisk borstblandningen metallbleck,
plasthandtag

Artikel-Nr. Storlek 
mm

VE

70800 3 70 12
70801 0 100 12
70802 7 120 12
70804 1 140 12



148

Jumbopensel, fasadanstrykare, blandat borst metallbleck,
träskaft

Artikel-Nr. Tjocklek
mm

Storlek
mm

Borstlängd 
mm

VE

71576 6 15 75 57 12

Radiatorpensel, blandborst, metallbleck
Artikel-Nr. Tjocklek 

mm
Storlek 

Zoll
Borstlängd 

mm
VE

70572 9 7,5 1 38 12
70573 6 8,5 1 ½ 44 12
70574 3 9,0 2 50 12
70575 0 9,5 2 ½ 51 12
70576 7 9,5 3 55 12

Radiatorpensel Set, 3 delar.  25, 38, 50 mm
Artikel-Nr. VE

70579 8 3-st. 60

 
Rundpensel med plastbleck, italienska storleksangivningar

Artikel-Nr. Storlek Ø
mm

Borstlängd
mm

VE

70108 0 4 10 41 12
70110 3 8 15 42 12
70111 0 10 18 42 12
70112 7 12 22 43 12
70113 4 14 25 43 12
70114 1 16 28 43 12
70115 8 18 32 49 12
70116 5 20 35 49 12

Penselset Mix, 10 delar. 3 cykellackpenslar,
2 ringborstar, 3 lackpenslar och 2 radiatorpenslar

Artikel-Nr. VE

70391 6 10-st. 100

 
Ringpensel med plastbleck

Artikel-Nr. Storlek Ø
mm

Borstlängd
mm

VE

73910 6 2 17 38 12
73911 3 4 21 38 12
73912 0 6 26 44 12
73913 7 8 31 44 12
73914 4 10 36 44 12
73915 1 12 41 50 12
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i i 3:1 max. 50 kg

Universalkniv med lås
Artikel-Nr. Storlek VE

30467 0 liten 60
30468 7 mellan 60
30469 4 stor 48
30470 0 liten med EAN Kod 60
30471 7 mellan med EAN Kod 60
30472 4 stor med EAN Kod 48

Universalkniv. Set med tre storlekar, små, medelstora och
stora

30473 1 3-st. 30

Universal kniv med metall guide och släd-frammatning
Artikel-Nr. Storlek VE

30478 6 18 mm 1 Stk. SB 24

Fogpistol av metall, passar till alla 310 ml patroner
Artikel-Nr.  VE

40360 1 24

10 Knivblad, 18mm i etui
Artikel-Nr. Storlek VE

30559 2 18 mm 20

Täckfilt ca. 180 g/m²
Artikel-Nr. Dimmension VE

45986 8 1 m x 50 m 1

Engångsdräkt gjord av polypropylen med huva, dragkedja,
elastiska ärmar, ben och midja. Skyddsklass 1, skydd i den
lägsta kategorin

Artikel-Nr. Storlek VE

42450 7 L 10
42451 4 XL 10
42452 1 XXL 10
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CAT. 1 CAT. 2

CAT. 2

4131X

EN388

4111X

EN388

Arbetshandskar med sömlös stickning och 
latexskumbeläggning

Artikel-Nr. Storlek VE

42902 1 9" L 12
42903 8 10" XL 12
42904 5 11" XXL 12

Multihandshandskar med nitrilbeläggning och nopprer i 
handflata

Artikel-Nr. Storlek VE

42911 3 8" M 12
42912 0 9" L 12
42913 7 10" XL 12
42914 4 11" XXL 12

Bomullshandske med ¾ nitrilbeläggning
Artikel-Nr. Storlek VE

42921 2 8" M 12
42922 9 9" L 12
42923 6 10" XL 12
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